» [MHeBMOOaNNOHLI
ANA TPAHCMNOPTHbIX

cpeAacTtB
= 6. N3pgaHue
/' © Copyright WABCO 2007

WABCO

Vehicle Control Systems
An American Standard Company

KomnaHus octaBnsieT 3a cobonnpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHMN
Version 006/01.07(ru)
815080 049 3



CopepxkaHue

3arnaBue

1. BBepeHue

KomnaHua WABCO — mupoBou nuaep B NpoM3BoACTBE CUCTEM yNpaBrieHUsa NHeBMONoaBeckaMmum
KoHuenunsa nHeesmonoaBeckn komnadun WABCO

XapakTepucTuki 1 npenmyLlectTsa NHEBMONOABECKN

[MepeyeHb KOHTPOMbHbLIX MPOBEPOK MHEBMOMOABECKM NPU TEXHNYECKOM 0BCNY>XMBaHUM aBTOMOBUNS
YcTaHoBka nHeBmobannoHa

O yemM Heo6X04MMO MOMHUTbL NPU YCTaHOBKE HOBOIO y3ra

2. Tabnuua coorBeTcTBUA HOMepoB WABCO u apyrux npousBoguTtenen nHeBmobannoHoB
3. NMHeBMOGaNMOHBLI ANA TPAHCNOPTHbLIX CPEACTB

4. Tabnuubl COOTBETCTBUA

Tabnvubl cooTBETCTBUS AN NPULENOB

Tabnuubl COOTBETCTBUSA ANS rPy30BbIX aBTOMOOMNEN
Tabnuubl cooTBeTCTBUA ANs aBTOOYyCOB

5. MpnymnHbI OTKa3a

UpeamepHoe pacTsxeHne

YCTanoCTHbIN U3HOC

BbIXO,D, 13 CTPOA No npuyvnHe BO3,EI,eI7ICTBI/IF| XUMUNYECKUX BeLLecTB
Koppo3aus n ygapsbl

M3HoC

6. O6wan nHdopmauus

10 ...

50 ...

75 ...

cTp.

o bhowwou

49

74
50
56
63

79
75
76
77
78
79

80

2 WABCO



BBepneHue 1 ]

Komnanna WABCO — mupoBoun nuaep B NpousBoacTBe CUCTEM ynpaBreHUs

nHeBMonoAaBeCKamMu

Komnanuna WABCO Bceraga cumtana nponsBoaCcTBO
CMCTEM ynpaBrieHusl MHEBMOMOABECKAMU OOHUM U3
BaXKHENLUMX HanpasneHnn CBOeN AesaTenbHOCTH.

PaspaboTka 1 NnoCcTosiHHOE COBEpLUEHCTBOBaHNE
MHEBMOKITaNaHoB U CUCTEM 3MEKTPOHHOIO yrnpaBneHus
(ECAS ) onst nHeBMONOABECKN NMO3BONSET KOMMNAHUK
3aHMMaTb Begyllee MecTo B NPOM3BOACTBE CUCTEM
ynpasneHusi NHEBMOMOABECKaMM TPAHCMOPTHbIX
cpencTs.

C Hauana 90-rogos cuctema ECAS ¢umpmsl WABCO
yCTaHaBMNMBaeTCs KPYMHENLLUMU NPON3BOANTENAMM
TPaHCMNOPTHLIX CPEACTB.

OTa cuctema onTUMU3MPYET PEXUM paboThbl

nHeBMOMNoABeCKN N MNO3BOJIAET pellaTb 3aaayn,
HenocwuibHble ANnA Apyrnx CUCTeMm.

B HacTosiwee Bpemsa komnaHua WABCO gononHuna
CBOO0 HOMEHKNaTypy nHeBmobannoHamu ons
rpy30BUKOB, NPULLENOB 1 aBTOBYCOB KPyMNHENLLEro
MMPOBOrO NPOU3BOANTENSA aBTOMOKPbLILLEK - KOMMNAHWM
GOODYEAR. 3710 nossonseTt caenatb npeanoxeHue
no nHeBMocucTemam 6onee KomnnekcHoiM. B aTon
Koonepauun peanuadyeTcs COBMECTHbIN ONbIT ABYX
KOMMaHW1, 3aBOEBaBLUNX NPU3HaHMe cpeaun
npoussoguTenen n notpebutenen TpaHCNOPTHbIX
cpencTs. bnarogaps aTomy COTPYAHWMYECTBY Ha PbIHKE
NOSBMSIOTCA BbICOKOKaYeCTBEHHbIE, HageXHble
nsgenus.

KoHuenuunsa nHeBmonoaseckun komnaiuu WABCO

lMHeBMONoaBECKU ANSA rpy30BbIX aBTOMObOUNEN 1
npuuenos komnanum WABCO npenoxpaHsoT rpys ot
NOBPEXAEHUIA Y rapaHTUPYIOT ANUTENBHY!HO,
6e3ynpeyHyto akcnnyaTaumto. NMHeBmMobannoHbl
komnaHmm WABCO noBblILatoT NPOM3BOANTENBHOCTb U
JonroBeyHocTb aBToMobunen. OHn obecrneynsaoT
CMOKOWNHYI0, KOMPOPTHYIO e3ay. [THeBMObGanmnoHbI
XOpPOLLIO racat Bubpauuto, 1 No3aToMy HagCTPOMKM
rpy30BbIX aBTOMOOUIEN, NPULLENOB 1 aBTOOYCOB
cnyXart gonblue, YeM Mpu NCNONb30BaHMU CTarbHbIX
peccop. [NoBbiwaeTcst ypoBeHb kKomdopTa, BognTernb
MeHbLUE yCTaeT, AoMblUe OCTAaeTCA BHUMATENbHbLIM U
cocpenoToyeHHbIM. [lepeBo3MMbIN Ipy3 3alluLLEH OT
TONMYKOB 1 BUBpaumn.

CranbHble peccopbl, AaXe eCli OHN N3roToBJ1EHbLI N3
HOBbIX JTETKMX KOMIMO3NLIMOHHbLIX MaTepunanos, UMeKT
oauH Cepbe3HbIl7I HepgocTaTok. [1ns Toro 4YTOObI
BblAep>XaTb MakCUMallbHYO Harpy3sky aBTOMOOUNS,
peccopbl O0JTKHbI ObITb AOCTATOYHO XECTKUMWN.

Korga aBTOMOGWINb He 3arpy>xxeH unun 3arpyxeH
YaCTUYHO, XXeCTKaa noaBecka COo CTtalibHbIMU
peccopamn He B COCTOAHUN obecneunTb nporw6a,

Heo6XoAMMOro Ans Toro, YTobbl BUGpaLMS U TOMYKM He
nepeaaBanuchk C Koriec Ha pamy. OTOro He MPOUCXOAUT
npu Ncnonb3oBaHUM NHEBMOGANIOHOB KOMMNaHUK
WABCO. Peluaiowmm daktopom sBNsSeTcs
KOMMeHcupytoLlas cnocobHocTs 6annoHa.

MHeBMOGannoHbl obecneymBaloT NEPEMEHHYHO
)KECTKOCTb, MO3BOMASA NOABECKE pearMpoBaTh Ha
N3MEHEHUST Harpy3Kku.

Ecnu aBTOMOGBUNbL 3arpyxeH YyacTu4Ho, B 6annoHax
yCTaHaBMnMBaeTCs HU3Koe AaBneHne Bo3ayxa, a npu
NONHOW 3arpyske - BbICOKOe AaBreHue. NoBbieHne
[aBIeHNs MPOM3BOANTCSH aBTOMaTMUYECKM C NMOMOLLbIO
cneumanbHbIX aT4YMKOB YPOBHS Ky30Ba.
HeyauBuTtenbHO, 4TO NHEBMOBANMOHbLI KOMMNaHWUK
WABCO HaxogdaTt npMMeHeHue B CambIX pasHbIX
TPaHCMNOPTHbIX CpeacTBax: rpy3oBukax, npuuenax,
aBTobycax.

Takum o6pasom, o6opyays BallM TPAHCNOPTHbIE
cpeacTtBa nHeBmobannoHamu komnanum WABCO, Bbl
rnoBbILLIAETE YPOBEHb KOMAOpTa ANs BOAUTENS,
3awmaeTe rpys ot BUGpauum U TONYKOB, a Takke
npoassieTe CPoK aKcnnyaTauum aBToMmoouns.

WABCO 3



1.

BBepeHue

XapaKkTepucTuK1 1 npemmyLiecTBa NHEBMONOABECKHU

YMeHbLIaeT 4acToTy O6CJ'Iy)KMBaHI/IH Cc
ncnosnb3oBaHMeM cneunaribHoOro MUHCTpymMmeHTa

YMeHbLUIaeT paspyLuatolee Bo3gencTemne Ha Kabuny
N Ky30B

YMeHbLUAEeT U3HOC OCel, TPAaHCMUCCUUN U LUNH
CokpallaeTt Bpemsi NpocTos

YBenuunBaeT CpokuM aKchnyaTaumum asTomobuns
Ob6neryaet paboty Bogutens

[aweHne BuGpaumin 1 TONYKOB HE 3aBUCUT OT
CTeneHn 3arpyskn TpaHCNOPTHOrO cpeacTea

PacumpﬂeT aCCOPTUMEHT rpy30B, O11A

TPaHCMOPTUPOBKN KOTOPbIX 3aKa3uuk Tpebdyet
NCnonb30BaHWs NHEBMONOABECKM (Hanp.,
3NEeKTPOHHbIE NPUBOPHI)

Ob6ecneunBaeT 60nbLwniA KOMGOPT BOAUTENHO
[MoBbIWAET CTOMMOCTb M3OENUA Npu Nepenpoaaxe

Sawuwaer LHapHWPBbI, NaMnbl, 3aKnenkmn n npovme
Menkue getann aBTomMobunsi

ObecneunBaeT 6oMbLUYO ONTOBEYHOCTL M Gonee
ONUTEnNbHbIE rapaHTUHBIE CPOKM

Mo3sonsiet YBENUYUTb Mana30oH nepemMeLleHnsa ocu

Ob6ecneynBaeT 60MbLUYI0 FPY30MNOOBEMHOCTD

MNepe4yeHb KOHTPONbHbLIX NPOBEPOK MHEBMOMNOABECKN NPU TEXHUYECKOM 00CnyXXNBaHUN
aBTOMoOOUNA

Y6eaouTecb B TOM, 4TO B TPyOKax n UTUHrax Het
yTedek Bo3gyxa. [poBepbre n3HoOC
nHeBmobarnnoHoB.

[MpoBepbTe HOMUHAMNBLHBIN 3a30P BOKPYr
HaNoNHeHHoro NnHeemobannoHa. OBbbI4HO Npu
CUMbHbIX TOMYKax aBToMobuns 4OCTaTOYHO Aonycka
36 MM K Anamerpy.

Mepuoamnyeckn npoBepsnTe pabo4yto BbICOTY
noaeeckun. Pasmep AomkeH BblaepXnBaTbCs B
npeaenax =7 MM Ans 3awmTbl 6annoHoB 1
aMopTU3aTopPOB OT YPE3MEPHOTO PACTSKEHUS U
nageHuin Ha oTOOMHMUK.

Mpn npoBegeHMn TekyLLero TexobcnyxmBaHust
3adouKCUpynTe NOABECKY HA ynopax u NpoBepbTe ee
Ha paBHOMEPHOCTb M3HOCA UMK Ha Hanu4dne
HannbiBa Matepuana Ha ynpyrom anemexte. NMpu
HeobX0AMMOCTH ouuLLLanTe AeTanu ¢ NOMOLLbIO
YUCTALLEro cocTaBa (3a UCKIHYEeHNEM
pacTBopuTeENnen Ha OCHoBe GEH3MHA).

Y6eauTtechb B TOM, YTO NOpLUEHb NHEBMOBGannoHa He
MMEET HanNbIBOB MaTepuana. Teepable HanmbiBbl Ha
MopLUHEe yKOopaynBatoT Cpok cryxbbl 6annoHa n

OOMXKHbI BbITb yaaneHbl BO BpeMs NaHoBOro
TexobcnyxmBaHus.

Y6eamTech B TOM, YTO B aMOPTM3ATOPaXxX HET YyTeUku
paboyen XUAKOCTU, OTCYTCTBYIOT NMOMOMKU Kpenexa,
HeT U3Hoca BTYMOK U LUMINMHAPOB, a Takke
4YPE3MEPHOTro PaCTAKEHUS.

Mepuroanyecky NPoBEPANTE YCUINSA 3aTSHKKN raek 1
6onToB. MoapobHble pekomMmeHaaLUmmn coaepxaTcs B
PYKOBOACTBE U3rOTOBUTENS.

MpoBepbTe paboTy knanaHa NnonoXxeHusi kysoea. Mpu
HeobXOAMMOCTU OYUCTUTE Er0 UM 3aMEHUTE.
MpaBunbHO paboTatoLmii KranaH COKOHOMMUT BaLUK
O€eHbr1, KOTOpble Bbl NOTPATUNM Gbl HA HEHYXXHbIN
PEMOHT.

MnaHoBas NpoBepka No BCEM BbiLLENEPEYNCIIEHHBLIM
NyHKTam B COOTBETCTBUM CO creumnarnsHo
paspaboTtaHHoli Tabnuuen npobera yBenmunT cpok
cny>0bl BaLlero asToMoOMIs N COKpaTMT BaLLM
pacxoabl Ha 06cnyXnBaHue

4

WABCO



BBepneHue 1 ]

YcTaHoBKa nHeBMoOanrnoHa

I'Iepe,u, TEeM KaK yCTaHaBnnBaTb NHeBMOOAanNoHLI,
Heob6xoaMmo y6e£l,I/1TbCF| B TOM, 4YTO Bbl UMEETE BCE
Heob6xoauMmble MHCTPYMEHTbI U 060py,EI,OBaHMe ana
npoBeaeHnA OaHHON onepauunn.

MoapobHO 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLMEN 3aBOAa-
N3roTOBUTENS Ha NMOABECKY, C KOTOPOW Bbl HAYMHAETE
paboTtathb.

Ecnu y Bac umetotcs kakme-nmbo COMHeEHMS,
obpaTtmTech 3a MOMOLLLIO K KBANMULMPOBAaHHOMY
cneunanucty no. lNMopBeckam, N3roTOBUTENO NOABECKM
WIN U3roToBUTENIO NHEBMOOANoHa, Takum obpasom
Bbl CSKOHOMUTE BpeMsi 1 n3bexnTte TpyaHOCTEN B
nanbHenwen pabore.

O yeM He06x0AUMO NOMHUTbL NPU YCTAaHOBKE HOBOFO y3na:

¢ [pu oTCcoeanHeHUn pblyara KnanaHa nonoXeHus
Ky3oBa ybeguTech B TOM, YTO pblvar He NOrHYT U He
CINOMaH; Npu Hanuuun gedeKTHbIX geTanen
3aMeHUTe UX.

 [lpoBepbTe amopTU3aTOPbl HA NPEAMET KX
BO3MOXXHOI 3ameHbl. MimeloTcs ABa npuaHaka

M3HOLLEHHOIo amopTm3aTopa. Ecnu ero nerko cxatb

U BbITAHYTb, 3HAYUT HeobX0AMMO MEHSITb

amMmopTmnaaTop. Kpome TOro, ecrnv aBToMobuIb TOMbKO

4yTO I'Ipl/l6blﬂ ana npoBegeHunsA O6Cﬂy)KVIBaHVIF|,

aMopTn3aTop AOJIKEH ObITb TENNLIM Ha owynb. Ecnn

3TO He TakK, ero Takke HeobXoaAnMo 3aMeHUTb.
Cnep,yeT NOMHUTb, YTO CBOEBpPEMEHHOE

O6CJ'Iy)KI/|BaHI/Ie aMopPTMU3aTOPOB ABIAETCA KITHOYOM K

ONVTENbHON, yCI'IeLIJH017I JKCniyatauunmn
NMHEBMONOABECKN.

 [locne Toro kak oTcoeanHeHbl TPYOKN, MpoBepLTE UX

no BCen ANuHe Ha TpewuHbl U gpyrne gedekThbl.
Takke npoBepbTe PUTUHIN HA HAOEXHOCTb
COEOUHEHUI N 3aMEeHNTEe BCE U3HOLLUEHHbIE aeTanu.

* B HekoTOpbIX Criyyasx NnpuynHa oTkasa
nHeBMobannoHa o4yeBugHa. Ecnv npuumHa otkasa
HesicHa, HeOOBXOAMMO CHATb MHEBMOOANIOH C
aBTOMOOWNSA, BHUMATENbHO OCMOTPETb €ro U
YCTPaHUTb HENCNPABHOCTb.

¢ [locne peMoHTaxa nHeBMobannoHa obneryaercs
0OCTyn K Apyrum getandamMm nHeBMONnoaBECKN.

[MpoBepbTe Ha N3HOC NN aedekTbl XOMyT
KpenneHus K pame, BTYIKN NPOAOSbHbBIX PblYaros,
peaKTMBHbIE LUTAHIW , NPOAONbHbIE pbldari U onopbl
nHesmobannoHa. Ecnn Heobxoaumo, 3ameHuTe
petanu.

* Kpome TOro, npoBepksTe NnoLwaaky BOKpyr Mecta
KpenneHust nHeBMobannoHa Aans Toro, 4Ytoobl
y6eanTbes, YTo TaM HEeT 3aQUPOB UM OCTPbIX
KPOMOK, KOTOpble MOrmnu 6kl NOBpeauTb HOBbI
nHeBMoOanmoH.

* [lepen yCTaHOBKOW HOBOrO y3na, O4YuCTUTE
nnowiagky KpenneHus nHeBmobannoHa, Ytobbl
obecnevnTb XOPOLUUI KOHTAKT C NOABECKOMN.

* Bo Bcex cny4vasx ucnonb3ynTte AN yCTaHOBKN
HOBble MOHTaxHble 6onTbl. CTapbie 60MThI
NCMNOMb30BaTb HEMb34, T.K. CyLLECTBYEeT BO3MOXHOCTb
NX MONOMKW.

* [poBepkTe paboTy pblyara kpaHa ypoBHs nona. Mog
Harpyskoi pblyar AOMMKEH ABUraTbCs U3
HeNTpasnbHOro NONOXEHUS B BEPXHEE MOMOXKEHWe.
Mpu aTOM BO34YX NodaeTcs B MHEBMOGANOHbLI U
BO3BpallaeT pblyar B HeWTpansHoe nonoxexue. Mpu
CHSITUM Harpy3Ku BblpaBHMBAaKOLWMIA pblyar 4oSHKeH
ABUraTbCs BHU3 B MOSIOKEHWE BbiNycka BO3ayxa 13
nHeBmMoGannoHoB.. [MNpu 3ToM oTKpbIBaeTCS
BbIMYCKHOI KnanaH, oGecneynBas BbiXxod Bo3ayxa, U
pblyar BO3BpaLlaeTcsl B HeMTparibHOE MoSIoKeHNe.

WABCO >



Tabnuuya cooTBeTCTBUA

ufmmide iegon = [ |

X4 9G.68 €C-€CeSl 1120 S60 0€E 08 VIdL G106 N LEL ¥ 791 0€L 968
1z 106 N 8€8 ¥ €91 0E} 968
(114 €.06 NOL.L ¥ 291 0€L 968
114 ¢L06 N Levl ¥ 191 0€1 968
(174 8906 N 0cLL ¥ 091 0€L 968
6l 1906 IN 902 ¥ 651 0EL 968
6l 9906 NELL ¥ 8G1 0€L 968
6l cosiia 10L000L0E dNd el a olc3l €900 S60 062 09 V1IdlL 7106 N G¥6 v 1Sl 0€1 968
8l 1-911 9 1-9¢3l G0c0 S60 | O¥E-0vE INEHL 9006 N 10 ¥ 9G1 0€L 968
8l 20s0La 0010¥1S0€ dNd oGl g 813l ¥020 660 | 092-08€ V1ML £508 N 692 ¥ SS1 0EL 968
8l ¥0S01Ld 9¢¢0 S60 09¢-Sly Vidl €08 N LZ6 ¥ Sl 0€L 968
Ll clLseia eslL g ¢v0.6 8¢-05¢ 0S| ¢-9ldl 8106 LN 288 ¥ €51 0€1 968
Ll 90stLLd vl g 98/88 ¢C-98¢ OSl vicdl 1G06 N €29 v 9vl 0€1 968
Ll glszia 8zl 14 98€€0Z | 1Z-00€ Sl £z3l 0506 52-05% 74 ¥ vl 0E) 968
9l LoselLa 10L0€.20€ dNd €¥l 1d 6526 0€-09¢ OSl c¢edl /020 G60 | GSGE-GSE Aldl ,006 N ¢99 ¥ 921 0€1 968
9l 70sS€Ld 00102+90€ dNd 671 9 G.626 7€-09¢ 0S| veedl 1610 S60 | 09¢-09v AcHl LLL8 N 2. ¥ G2l 0€1 968
809.6 J6¢-0.C Sl
Sl costia el g GGG./6 GZ-98¢ Sl 1610 S60 G8C-SLY Vidl €106 N Z8.L ¥ vZ1 0€1L 968
Sl €0sela 0S2v0¢ |dd96¢-05¢ OSlL ¢-ledl Ge¥0 G60 09¢ G91 dvdlL ¢106 LN €88 ¥ €21 0€1L 968
vi cosela 001008.0€ dNd €vl g ¥6526SN 0€-09€ 0S| cedl 0610 G60 | 09¢€-06€ AcHl 0L06 N 291 ¥ 21 0€1 968
vl ¥0SLLd e g 619.6 €¢-0LC Sl 1210 S60 04c¢-06€ 9ldl 6006 ¥ LZL 0€L 968
€l 80scld llc4d 000€0¢ Gc-08¢ SL 0¢9¢ 18€0 G60 06¢-Sv€ 4941 006 GC-Sly Zd ¥ 0CL 0€1 968
€l g0scia 751 9 G-Olcdl GlL06 IN9L6 ¥ 6LL 0L 968
€l 60Scld clcd 100€0¢ 8¢-08¢C Sl Y0Z9¢ ¢8¢€0 G60 06¢-0l¥ A4l G006 8¢-Sl¥ Zd 7 8LL 0€1 968
9l0l6 44-8¢-0L€ S
[43 9ycoscla 101086¥0€ dNd 141%:! 9¢.68 8¢-01L€ Sl Gc3l 1200 S60 0lL€-06€ OlHlL 8108 N 199 v LLL 0E1l 968
) ,0ScLa €¥0.6 8¢-0L2 OSl qocdl 6¢¥0 G60 08¢-S¥¥ vZdl €006 ING88L/IN¥88L | ¥ LLL 0L 968
91 90s¢clda 6v¢ 1d 809.6 Gc-0.¢ OSl eQcdl G620 S60 0/ Sl dldl ¢006 N 788 7 0Ll 0E1 968
(113 ¥0S2Ld 001000L0€ ANd cslL g 20888 0€-06¢C OSlL Lcdl G610 G60 G6¢-097 vedl 8006 N 02. ¥ 901 0€1 968
¢010.¥10€ dNd
(113 Losiia 10L0L¥710E€ dNd (YA ¥.526 ¥2-98C Sl | XA=] 8110 S60 G6¢2-06E VIdlL 1108 N ¥¥9 ¥ G0l 0€) 968
(n1911d) BWWOH 49 auojsaily N

WABCO

6



Tabnuua cooTBeTCTBUA

1990BN.LOBLIL €M HEeNEeLD = (,

ufmide yiqgon = [ |

1€ 66/-L1dL ¢0d N O¥6¥ 066 L18 LS6
1€ lvaiia G8590¢ 1€-00€1l ¢198 8SIN 9-s9 /111 18/-LLdlL G0d N ¢cov (~018L118 156
0€ oegeld ¢-002Mal | Z1€9 8SIN L-MdW GL1L €L/2-LLdlL 80d N LSLY (+0€22 118156
(114 6¢dcLd 1G-GL6 UM 1G-V0ZHMdl | SL€96.€ L-MdIN G111 ¢ll-LLdlL Old N LSl 02ZLL 118 1LS6
0€ Zed11d L-v0oeyal 91L€9 896 L-MdWN GL1L y9/-11dl 90d N ZSL¥ 0v9L LL8 LG6
6¢ 6€4dlld 6098 8SIN €v-asill €9/-LLdL 0€9. L8 LS6
62 8edLLd 04150 9€-00€ 01t 6198 8GN €'8-dsLll ¢9/-L1dl 029. LL8 LS6
6¢C 9cdlla ¢G/.-LLdlL (~02SL 118 156
8¢ gedlia 0v€90¢ 1€-00€1L LGZ-LLdlL (+0152118166
8¢ vealla G1.€0¢ 1€-00€Ll 0GZ2-LLdL (~00SL 118156
8¢ €edlia 96€90¢ 9€-00€ 01l ev/l-L1dl (~oevL 118156
yX4 vidc1a 82-GC/L UM 0¥€90¢ 1€-00¢€ L1 6-32¢2MAal | 29€9 8SIN 9-sd /111 vi2-LLdlL €0d N ¢2ov (~0vLLLL8 LG6
yX4 €igcia NS £2-S0S M 1 PAN 4 1€-00€ 11 8-3ceMdal 19€9 8GN 9-sd ZL1L €hl-L1dl €0d N 00¥ (~o€LL 118156
9¢ 9¢dcia 82-GCL UM 119v0¢ 1€-00¢€ 11 6-3¢2Xal | 29€9 8SIN 9-sd /111 0LZ-LLdlL (1s) €0d N zz0¥ 00LLLLI8 LS6
92 €ineLa 1/¢-G¢/ dn cclle €e-ece 1l G-32eMal | 99¢€9 8SN 9-sd /ZL1L G0Z-L1dlL ¢0d N v00¥ 0S0L LL8 LS6
9¢ lentia 110-¢eL dN 9€G6S0C 0€-00€ 011 Miexal €198 8GN €v-alill €0/2-LLdL 9\ 016 0€0. LL8 LS6
14 8edLLd 04150 9€-00€ 01l |do LgyMal | 6198 8SIN €8-a.llll c0/-L1dlL 1o ‘g Lv6 020 LL8 LS6
*14 oentia 110-0€Z 9N 99110 9€-00€ 011 Lexal 0298 8SIN €8-al’lill 00Z-LLdL 9N L6 000. LL8 LS6
14 8lgcld ¥G-GL6 UM 8-vieMal 1629 8SIN L-MdWN GL1L LL-LbdL ¥0d N ZSL¥ (~0LLL LLB LSE
ve /1d¢1d 1G-€16 UM 86G50C 8€-00€ 011 Le-viexal | 201 8SN /-dN GLLL 90L-LLdlL 60d N LSLY (~090L 118 156
ve 10260S 0169-8LC M Ly ¢lLg9eds | 2889 8SIN (14 0G¢e-649¢ 61-00¢C A4 0522 608 156
ve 9Zneia ¥8290¢ 0€-G8¢ OSAL 8056 ¢N 06€Y v 2Ll 0€l 968
€C genelLa ¢8/90¢ | 0€-G8C OSAL 1056 LN 06€Y v LLL 0€L 968
€C Loscia 00102060€ dNd ¢v06 ¥ 0.1 0€1 968
€e 101068%0€ dNd 1443 81G€6 9L-0L€ OS1L Gedl /800 G660 | OLE-GEE OLYL GLo8 NGLL ¥ 691 0€1 968
[44 00L02291€ dNd 98/88 ¢c-S8¢ St 8610-G60 | G8C-0.€VLHL 108 N ¥¥6 ¥ 891 0€1 968
[44 €120 G60 | 0€€ 08€ Vel 8106 N 892 v 91 0€1 968
[44 ¢12¢0 G660 | SO€ 08€ Vedl 1106 N 262 ¥ 991 0€1 968
74 9206 N 9v. ¥ 991 0€1 968
apubuudg | BiogeeiL N uimidy unj uinidy unj 09aYM
ehunHed.Lo dojung doung sninej xjuaoyd Jleakpoon UORMUOD | e Lt N
(11241d) BWWOYD 49 auojsail4

7

WABCO



Tabnuua cooTBeTCTBUA

1900BW.LOBLIL €M HEeNEeLD = (,

ufmide iagon = [ ]

oy genvia L1-9€84dN ¥9620C | S-09€ SOLL 6968 8SIN | 8°0L-3991) Y0L-¥1dl N s2.L 0 %0 ¥18 156
oy envia 110-8€8 ¥N 1€S50C | 0%-09€ 0Lk Meeval 1098 8SN 0'2-a 991} L0L-vL YL 20d N 188V 010Z¥18 156
oy 110-2€8°¥N L-zexal 00-¥1dl O 216 000 ¥18 156
6¢ vogela ov810e €-36LL1 29/8 8SIN vi-16L1L zeL-eLdl 02€. €18 156
6¢ 604€LQ 9z/-€1dl 0922 €18 156
6¢ lvaela vLL-€Ldl €0d N LI6¥ 0PLLELS LS6
8¢ ovacia 612902 v-36LL1 98/8 8SIN vi-16LL1 LLZ-€1dl L0d N 2L6¥ 01LL€L81S6
8¢ L¥/8 8SIN (A= ANN} 0Si-€1dl 0 0Gl €18 156
8¢ WVEARS]) 0111218156
lg vedela 29/-21dl COdNE€LLY 07292218 156
G8I88SIN | 6-MdWNGLLL
lg gedela L-g02Mal | 829 8SN 6dN GLLL 6v.-cLdl €0d N 8SLv 062218 156
lg lzgaela 6529 G5V LL-LINGLLL ovZ-cLdl (+00pLZL8 LS6
9¢ ozgeld 9/29 SS¥ 6-LING L L) 6€l-cLdl (+06€L 218 1LS6
9¢ v0gz1a 162002 ot-€2¢ LI 8-galzyal | LelL66.Le 6-NGLLL (RARARS]) 60d N6SLY |(~012L218 156
9¢ 6lgezia 82-905 ¥ Zviayal | 19g6 8se 9-NGLLL 6L2-cldl  |Sld/90dN9SLY | 06LLZL8 LS6
G¢ zedagla 90-12. ¥ ll-Gg4dl | 2e/880Q | Sv-uV LLLL Zhl21dl IMIN 9€8 02LL218 156
Ge legela €0-12L ¥ €l-Ggddl | 1z/880Q | Sv-MVZLLL (AWErARSIE IM 2N 9€8 0112218156
G¢ LeneLa 1€0-122 4N €-Gz4dl | 2//880Q | Sv-uV LLLL oLL-2Ldl ZIN 98 00LL21L8 156
ve glgelra 82-905 ¥ 6806 6.€ 9-NGLLL 90/-21dl 60d N 9G¥ 090218 156
6049¢1Q
ve / L09z1Q 1/896 ov-€z¢ LI €-3¢€zdl | 6829 8SN 6-NGLLL €021 dl 0€0.218 156
1606 6.€
ve sLaz1a 00008€LLE dNd G2Z-605 ¥ 20geoe ot-€2¢ LI 9-dleMal | 6588 8SN 6-NGLLL 20-21dl 10d 6GL¥ 020.218 156
8049¢1Q
€¢ /LogzLa 0000.€1L€ AN 22-605 ¥ ¥ZI02 ot-€2¢ LI v-dlexal | 8¥S. 8sW 6-NGLLL 10-Z1dl 90d N 65L¢ 010.218 156
€€ zozels 0812-2gz IM 72998 dze gededs 081/ 8S€ 44 Sev-elae gz-0g€ a4 062 218 1LS6
ce goe-zLae 0 GO€ 218 LS6
(4% aNG992dsS LSvz-ziae 0S¥z 218 156
(43 208-11dl 20d N L¥6% 0208 L18 LS6
e 108-11dL 20d N 096 0108118 156
ehunedio mﬂ“ﬂ___ﬂm m._ouwu_,w_“ ._m_ N sniney uinrdy unjl S uinidy unj 1e0Apo0S yo9yauon mmmm%mm__M.B 5
(1n1941d) BWWOYD 49 auojsalld N

WABCO

8



Tabnuua cooTBeTCTBUA

1990BNLOBLU €U HeXEeLD = A*

ufimide iagon = [ ]

(14 7€0-¥S| 0200 668 LS6
(14 €N 2¢8.2dS 0Sve-clae 0100 668 LS6
(14 lLizia 9056 20d N 06€¥ 0 090 568 LS6
214 ollzia 5056 L0d N 06€¥ 0 050 568 LS6
14 ¥8.-vldl 0v¥8L V18 LS6
214 vavia L48zal 28.L-v1dl 20od N 820v 028 V18 156
Ly 18.-v1 Yl 018.¥18 156
Ly vvaria 1G.-¥1dlL (0252718156
Ly evaria 0198 8SN | 80L-3 991} 9G.-¥1dl €0d N 52/ 09S.¥18 156
8608 8SN g 6Ll
[£14 zvaria 91-G29uM 102902 €6-361L1 9l-H8zal | 99¢€0 560 vi-46L11 €G.-v1dl 20d N €167 0€S. V18 LS6
(214 Lvaria 15€902 G¥-09€0L) 8v.L-v1dl (~08¥L VL8 156
[£14 ovaria 00850C | S¥-09€SOLL 6968 8SN 801-3 991} Lvl-v1dlL 20d N S22 0 ¥.¥18 LS6
414 gzacla 81-129uM 95502 L-3 611 Zl-vezdl | 8€€9 8SN L1611l 0€L-¥1dlL G0d N 0lL8¥ 00€L 18 1LS6
(414 gzacla 81-229uM 9/9%02 z-36L1L 819 8SN L6l 62L-v1dl €0d N €20¥ 062. V18 LS6
414 zsaria 8ZL¥1dl 082.¥18 156
cedaela
144 /oLagLa 10-2294M ¥9//6 | ¥9z-36L1l 6-982¢Al | 85€L 8SIN L-d 6111 12.¥1dL L0d N €L8Y 0.2.¥18 156
144 leavia 2098 8SN £-a991l vzL-v1dl 0 ¥2. ¥18 156
{54 Lgaria 0.€L 8SN L1611 L2l-vidl 012.¥18 156
ozgaela 69 8SN Isy N 018
154 Logela 00008.211€ dNd 9z-12949M LELYL8 L-3 611 13 2z-v8edl | G1/8 8SN -46LL 9LL-¥1dl 90d N 018¥ 09LL¥18 LS6
A4 gearia 70/€0/1.0-9€84UM | 00850Z | S¥-09€ OLL | ‘1dogeddal | 9968 8SN 8'01-a99Ll ZhivLdlL 02LL¥18 156
[44 9eNnvLa 110-9€84dN 0€SY0C S¥-09€ 01l ceMal 8168 8SIN 8'0L-3 9911 80/-¥1dlL 9N 188 080. V18 LG6
glgaelLa
(R4 /zraela €2-229 L LE£¥02 z-36L1L ,-g-82ydl | 19€9 8SN L6kl 9071 dl IszdN 018 090 ¥18 LS6
elacLa #9€9 85N an s
(54 cogela 0000/211€ dNd 9z-229uM 80v.8 z-36L1 Zaz-g98zdl | 6€€9 8SN L1611 G0-vidlL | (NE)90d N €18 | 0GOL L8 LS6
ehuHedis w_”__m_vm_wh_-__‘_Mw m._ouwnrwh ._n._ Mn sniney uinidy unj S uinrdy umnj T 4oouuon mmmw Wmm_N.R )
(n1911d) eWWOH 49 auojsally N

9

WABCO



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB

B w:;ggasa Bua c60Ky, cBEpXY M CHU3Y Ne npousTBé)AMTeﬂﬂ AHanoru
MHeBmMOBGanmoH BPW Contitech
896 130 105 4 02.200.24.400 644 N
Bssing Goodyear
536905265/6 8017
DAF Firestone
689677 1R1A 390-295
3910 DaimlerChrysler |095 0118
Pt 307.327.01 01 Phoenix
‘ 307.328.00 01 1E-21
" :::::;9'1 CF Gomma (Pirelli)
| EA469061 34 1S 285-24 92574
| Heuliez Taurus
i 0303 B 121
i o Ikarus Dunlop U.K.
| = 644N PNP 301470101
‘ Iveco Magirus PNP 301470102
| 536 905 265 Dunlop
‘ Kssbohrer-Setra | SPringride
1 4.771.170.000 D11S01
ﬂ—‘hﬁ Magirus Deutz
S\A, . 536 905 265
= Neoplan Auwarter
1001 12 254
Van Hool
624319-610
Volvo
1134445
MHeBMOBGanmoH BPW Contitech
896 130 106 4 02.200.24.100 720 N
DaimlerChrysler |Goodyear
387 328 01 01 9008
387 328 00 01 Firestone
Dennis 1R2A 460-295
650883/4 095 0195
MAN Phoenix
81.43601.0033/36/ |1F21

460

37

Volvo Truck
1590136
1622115

CF Gomma (Pirelli)
1SC 290-30 88802
Taurus

B 152

Dunlop U.K.

PNP 301000100
Dunlop

Springride
D12S04

10

WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens

AHanoru

WABCO TC
MHeBmobGanmnoH MAN Truck Contitech
896 130 110 4 81.43601.0066/68/ |884 N
69/106/108 Goodyear
lveco Fiat 9002
8188539 Phoenix
Pegaso 1F20a
500301452 CF-Gomma (Pirelli)
DaimlerChrysler |1S 270-25 97608
A 658.328.0001 Taurus
Q MAN Bus/Coach |BL 249
~ 81.43601.0066/68/ |Dunlop
R.V.L. D12S06
50 10 294 385
MHeBMobanmnoH Iveco Fiat Contitech
896 130 111 4 98478799 1884 N1
MAN (Truck) 1885 N1
81.43601.150/125 |Goodyear
81.43601.00104/ 9003
109/111/120 Firestone
1R2A 445-280
095 0429
Phoenix
0 1F20b
I

CF Gomma (Pirelli)
1SC 270-28 97043

Dunlop
Springride
D12S07

WABCO 1




3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB
= “E"'\’I":B:"g'(oa?’a Bua c6oky, CBepXy M CHU3Y Ne npou:':raémmenﬂ Anarnoru
MHeBmoGasnnoH Bissing Contitech
896 130 117 4 546905134 661 N
$240 831120144 Goodyear
0151 Hanomag 8018
Y“—ﬂ Henschel Firestone
T 536905265 1R1C 390-310
‘ 536905266 095 0021
i IVECO-Fiat Phoenix
‘ 4746733 1E-25
1 o IVECO-Ford CF Gomma (Pirelli)
‘ @ 93197594 1S 310-28 89726
i IVECO-Magirus 1S 310-28-RF
! 249.8667 EC5067- (91016
} 04 Taurus
| 41822247 B 114
SR — Kassbohrer-Setra |punlop U.K.
‘ 4.731.012.000 PNP 304980101
50 N .
\ﬁ’ i Magirus Deutz Dunlop
041822247 Springride
02498667 D12S02Re
MAN

90.83112.0144
90.83112.0114

Neoplan Auwarter
AA10-01-001

1001 12 250
Schmitz-
Anhéanger

750208

Van Hool
624319-690

Volvo

1593842
1137882
1137888

12 WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs

3.

Ne ons 3akasa
WABCO

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens
TC

AHanoru

MHeBMoOanoH
896 130 118 4

225

?150.3

410

Volvo
3027272

Contitech
RZ 415-28

Goodyear
9005

Firestone
1R5P 410-290
095 0382

Phoenix

2G20A

CF Gomma (Pirelli)
1S 280-28 203001
Taurus

B 272

Dunlop
Springride
D12S09

MHeBMOOanoH
896 130119 4

460

MAN
81.43601.0095/97
81.43601.0102/105
81.43601.0126

Contitech
916 N1

Goodyear
9015

Phoenix
1F21C-5
Taurus
B 154

Dunlop
Springride
D12S05

MHeBMOOannoH
896 130 120 4

345

Volvo
3027271

Contitech
RZ 415-25

Goodyear
9004

Firestone
1R5P 345-290
095 0381

Phoenix

2G20

CF Gomma (Pirelli)
1S 280-25 203000
Taurus

B 271

Dunlop
Springride
D12S08

WABCO 13



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB
Ne onsa 3akasa Bua c6OKY. CBEDXY M CHN3 Ne npousBoauTens AHanorm
WABCO e e y TC
MHeBMOGaNmoH Iveco-Fiat Goodyear
896 130 121 4 8188526 9009
3210 Firestone
1R1B 390-270
%130.8 095 0121
| CF Gomma (Pirelli)
2 5
i 1S 270-23 97619
! Taurus
1 B 113
! Dunlop
‘ 0 Springride
i " D11S04
|
g
S\AI
MHeBMoBGanmoH BPW Contitech
896 130 122 4 02.200.24.200 762 N
DAF Goodyear
#2300 644425 9010
#1981 578361 Firestone
~ - Evobus 1R2D 390-360
. 1 : 4._731 .013.000 095 0190
| %ggg; Phoenix
| Kassbohrer-Setra | -
assbohrer-Setra oo
| 4731 013 000 fgcegég’gg (Pirelli)
| S MAN US92594
" 81.43601.0049
| 81436010052 | Taurus
0 \ Neoplan B 143
nil 1021.003.00 Dunlop U.K.
| Van Hool PNP 307800100
1 1 £ 624319640 Dunlop
5 Springride
D13S02
SP2190

14 WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens

AHanoru

WABCO TC
MHeBMoGanmnoH MAN Contitech
896 130 123 4 81.43601.0071/72 |883 N1
81.43601.110/128 |Goodyear
Volvo (Truck) 9012
1082085 Phoenix
Iveco-Fiat 1F21-2
97108363 CF Gomma (Pirelli)
1SC 250-29BB
200536
o Dunlop
¥ Springride
D13S03
MHeBMoGanmnoH lveco-Fiat Contitech
896 130124 4 6217 4716989 782 N
Menarini Goodyear
2130.8 178741
‘ R.V.L 2?r1e:itone
(= i =)
| 50 00 787 632 1R1A 415-285
! 50 00 869 179 095 0197
| 50 00 954 176 CF Gomma (Pirelli)
1 1S 285-25 97555
\ - 1S 270-25 C 97608
i 5 Taurus
! B 124
1 Dunlop
\ Springride
o ‘ D11S02
i —

WABCO 15



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTts
Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru
MHeBMOGanoH BPW Contitech
896 130 125 4 02.200.24.200 727 N
9300 DAF Truck Goodyear
198.1 638148 8117
DaimlerChrysler |Firestone
Kéassbohrer 095 0191
4731 013 000 Phoenix
MAN 1F32A

452

81.43601.0065/67
81.43601.0066
81.43601.0057/58

CF Gomma (Pirelli)
1SC 360-34 92575

Schmitz Taurus
Anhinger B 149
750212 Dunlop U.K.
Van Hool PNP 306420100
624319-640 Dun|op
Volvo Bus Springride
1134446 D13S04
MHeBmoGannoH Ackermann Contitech
896 130 126 4 2680662000 662 N
9295 BPW Goodyear
9198 1 02.200.24.600 9007
| MAN-VW Truck Firestone
| Neoplan Auwarter |095 0207
i AA10'_01'002 Phoenix
| - Anhanger E32
i © 750209 CF Gomma (Pirelli)
! 1SC 360-30 92594
0 ‘ Van Hool Taurus
S | 624319-610 BL 143
N Dunlop U.K.
S\ZL PNP 302730101
Dunlop
Springride
D13S01

16 WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60oky, cBepxy u CHU3y

Ne npousBoautens

AHanoru

WABCO TC
MHeBmMOGannoH DaimlerChrysler |Contitech
896 130 145 4 8225 356.327.0001 RZ 450-25
$150.5 Goodyear
. \ ; 9050
‘ Phoenix
| 1E23
| CF Gomma (Pirelli)
| 3 1S 300-27 203386
| " Taurus
| BL 128
| Dunlop
i ! ] Springride
‘ D12S13
MHeBmMOGasNoH DAF Coach(NL) Contitech
896 130 146 4 | 5940 0627584 673 N
g oo
Magirus Deutz Phoenix
Volvo CF Gomma (Pirelli)
= 1611776 1SC 285-22 88786
Taurus
B 141
Dunlop
Springride
D11S06
MHeBmoGannoH MAN (Truck) Contitech
896 130 153 4 81.43601.0065/67 |882 N1
81.43601.0070/92 Goodyear
81.43601.0100/103 |gn48
81.43601.0121/132 .
Phoenix
1F16-2

465

| @1(52.5 D

CF Gomma (Pirelli)
1SC 250-28 97042
Taurus

B 155

Dunlop

Springride
D12S12

WABCO 17



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB

Ne ons 3akasa

WABCO

Bupg c60Ky, CBEPXY U CHU3Y

Ne nponssoputens
TC

AHanoru

[NHeBMOOannoH

”HOBbIN“

896 130 154 4 @190

2 130.8

410

13

2 130.8

R.V.L
50 00 288 982

Contitech
921N
Goodyear
8043
Firestone
1R1A 415-260
095 0226
Dunlop
Springride
D10S04

[NHeBMOOannoH

896 130 1554 2190

”HOBbIN“

2 130.8

o
%

380

13

@130.8

R.V.L
50 00 805 284

Contitech
769 N

Goodyear
8053

Firestone

1R1A 380-260
095 0204

Phoenix

1E18

Taurus

B 156

Dunlop U.K.
PNP 305140100
Dunlop
Springride
D10S02

MHeBMOOannoH

"HOBBbIN“

896 130 156 4 @ 265

21785

340

e
13

BOVA COACH
B510040

Contitech
701 N

Goodyear
9006

Firestone

1R3M 340-340
095 0205

Phoenix
1E26-1
Taurus
B 116-1

18

WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs

3.

Ne ons 3akasa
WABCO

Bua c60ky, cBepxy u CHU3y

Ne npousBogutens
TC

AHanoru

MHeBMOOannoH
896 130 157 4

”HOBbIN*

435

lveco - Fiat
4716989

Contitech
945 N

Goodyear
9014

Firestone

1R1A 460-290
095 0063

Phoenix

1E21C

Taurus

B 124

Dunlop U.K.

PNP 301000101
Dunlop Springride
D11S02

MHeBMobGannoH
896 130 158 4

"HoBbIN*

212

492

Volvo
6797169

Contitech
713 N

Goodyear
9066

MHeBMOOannoH
896 130 159 4

"HoBbIN*

230

510

MAN (Truck)
81.43601.0101

81.43601.0098
81.43601.0096
81.43601.0139
81.43601.0127

Contitech
706 N1

Goodyear
9067

WABCO 19



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB

150

460

81.43601.0040

Ne onsa sakasa Ne npousBoguTens
WABCO Bup c60kKy, cBepXy U CHU3Yy TC AHanoru
MuesmobGannoH |”HoBbIN DaimlerChrysler |Contitech
896 130 160 4 2 240 655.327.0001 1720 N
- Goodyear
. 9068
B
g
[
2 130.8
2197
MHeemobannoH |”HoBbIN Volvo Contitech
896 130 161 4 2 260 1075290 1421 N
1% Goodyear
T 9072
sl
ol
3
|
|
! 8
| ~
|
|
| _
|
|
|
|
|
o |
%] 13‘0.8
@230
MHeBmoGanmoH |”HoBbLIN Volvo Truck Contitech
896 130 162 4 1593842 716 N
MAN Truck Goodyear
81.43601.0039 9073

20 WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bua c60ky, cBepxy u CHU3y

Ne npousBogutens

AHanoru

120

455

WABCO TC
MHeBMOGannoH |”HoBbIN® DaimlerChrysler |Contitech
896 130 163 4 A 674.328.0001 838 N
Goodyear
9074
MHeBmoBGannoH |”HoBbIN PEGASO Contitech
896 130 164 4 4746740 737N
Iveco - Fiat Goodyear
4456111 9075
o DaimlerChrysler |Firestone
095 0211
CF Gomma (Pirelli)
g 1S 323-23 89756
MHesmobannoH |”HoBbIN DaimlerChrysler |Contitech
896 130 165 4 A 318.328.0001 746 N
Goodyear
9076

WABCO 21



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB

370

DAF (Truck - NL)
627584

Ne ans 3akasa Ne npousBoguTens
WABCO Bup c60kKy, cBepXy U CHU3Yy TC AHanoru
MuesmobGannoH |”HoBbIN DaimlerChrysler |Contitech
896 130 166 4 2 260 A 363.328.0201 757 N
r—jg 1908 Goodyear
Q?JL o - Firestone
" 1R2A 380-305
B 095 0212
|
|
[ 2
| ©
|
|
|
|
|
|
(=] Q }
%] 13‘0A8
@230
MHeBmoBGannoH |”’HoBbIN R.V.L. Contitech
896 130 167 4 2 260 50 00 954 175 768 N
©130.8 |R|S
., Goodyear
fﬁ—ﬁ—L\ 5000 954 175 9078
o |
Q?JL o . Volvo (Truck) Firestone
® 1612455 1R2A 380-330
L] 095 0213
| .
‘ g
|
|
|
|
|
|
(=] Q }
%] 13‘0A8
@230
MHeBmoBannoH |”HOBBLIN Iveco - Fiat Contitech
896 130 168 4 2 260 6657150 944 N
4714025
21308 Goodyear
T 4716989 8012
o | \ 4722525 Firestone
o 4738008 1R1A 370-285
ok MENARINI 095 0198
e 178623
| 325993 CF Gomma (Pirelli)

1S 285-22 88786
Dunlop U.K.
PNP 316720100

22 WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs

3.

Ne ons 3akasa

Bua c60ky, cBepxy u CHU3y

Ne npousBogutens

AHanoru

WABCO TC
MHeBmoGanmnoH |”HoBbIN Iveco - Fiat Contitech
896 130 169 4 4456111 715N
©240 ;763_473 Deut Goodyear
r—wﬁ 150.3 agirus Deutz 8015
; 0455 6111 Firestone
wl 8M1Af325‘1'°5‘059/eo T 390310
81.43601.0061/75 g?iggff
81.43601.0078/81
g 81.43601.0083/90 |1F29
DaimlerChrysler CF Gomma (Pirelli)
363.328.0001 1SC 310-16 93518
R.V.L Taurus
x@ - g 50 00 819 517 B 144
2 150.3 DAF Coach (NL) |Dunlop U.K.
659561 PNP 304890101
MuesmobannoH |”’HoBbIN R.V.I. Goodyear
896 130 170 4 & 220 50 00 819 370 9042
28 IRIS Dunlop U.K.
S R B 5000 954 175 PNP 309070100
Q.L - Volvo (Truck) Dunlop
} 1612455 Springride
- D12S01
[ 8
|
|
|
|
|
|
|
|
2
%] 1‘64.8
MueemobGannoH |"HoBbIN® DaimlerChrysler |Contitech
896 130 171 4 A 942 328 00 01 4390 N1
max. @ 300 Goodyear
2 153.5 9507
il CF Gomma (Pirelli)
| N 1VSC 285-30
206782
% R Dunlop
£ =g __ B § Springride
: | i | 5 D12U25
=
| i
1 1L
@ 200

WABCO 23



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB

Ne ons 3akasa
WABCO

Bupg c60Ky, CBEPXY U CHU3Y

Ne nponssoputens
TC

AHanoru

[NHeBMOOannoH
896 130172 4

”HOBbIN“

DH = Drive Height

max. @ 300 M16x1.5

@153.5

%

e
I

AN
T 3,
PN

min. 182 max. 482
|
|
|
|
282

3 9 !
&

v
3
M24x1.5

‘ z
magoz?

DH=

165

DaimlerChrysler
A 942 328 01 01

Contitech
4390 N2

Goodyear
9508

CF Gomma (Pirelli)
1VSC 285-30
206784

Dunlop

Springride
D12U26

2-X
CEKLIMOHHBbIN
nHeBmobannoH

951 809 225 0

*

nHeBmobannoH
896 130 127 4

”HOBbIN“

Granning
1371

15603
Meritor
21221395
21222663
Weweler
US06910F
Hendrickson
NA 1827

Contitech
FD 200-19

Goodyear
2B9-2250
Firestone
20 M58 6887

Phoenix
SP2 B12 R1

Taurus

KF 216

KF 218-6910
Dunlop
Springride
S09201

MHeBMoONoaBecka
B cbope

951 811106 0

(cTakaH n3
nnacrtmaccol)

*

nHeBMobannoH
896 130 108 4

M12x1.75

min.204 maox.565

M22x1.5
M12x1.5

381

DH
Y
N
o
a

M12x1.75

Meritor
21222442

Contitech

4157 N P09
Goodyear
1R11-106
Firestone

1T15 MP-7

M58 7074

Phoenix

1DK 21 A-31

CF Gomma (Pirelli)
1TC 300-38 205598
Taurus

KR 913-57

Dunlop

Springride
D12B17

* npuMeHsieTcs Tonbko Ans nHeemobannoHos WABCO

24

WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bua c60ky, cBepxy u CHU3y

Ne npousBogutens

AHanoru

896 130 101 4

519

M12x1.75

25

M22x1.5

WABCO TC
MHeBmonoaBecka DH = Drive Height Meritor Contitech
B cbope $228.6 21221307 4157 N P04
951 811 111 0 M22x1.5 Daim'erChrys'er GOOdyear
(cTakaH u3 | 1R11-111
nnacTmacchi) mmox w%m RT 2l . 3:6'32:3'1401 Firestone
! : ‘ eweler
A Y | wzans } 9 |US87EUROF ;AT51856“§§¥V 7
8 el Phoeni
9 B 150 oenix
* g 3 1DK 21 A-8
NHeBMOGarmoH| & 5 2205 1DK 21 A-4
896 130 108 4 £ M12x1.75 Taurus
KR 915-54
Dunlop
Springride
D12B18
MHeBMonoasecka BPW 30 Contitech
951 8117000 05.429.40.03.0 941 Ma
240 Goodyear
1R11-700
Wﬂjm—llﬂwf’ 258 Firestone
120 1T17 D-8.3
* LT M58 8620
nHeBMobannoH | Phoenix
}* 1DK 21

CF Gomma (Pirelli)
1TC 300-36 204466
Taurus

UR 730-01T
Dunlop

Springride
D11U30

MNMHeBMonoaBecka
B cbope

9518117020

*

nHeBmobansioH
896 130 101 4

min.266  max.697

C
C

max.8305

L A

DH=385

BPW 30
05.429.41.24.1
05.429.40.64.1
05.429.40.52.1
(Bce mogenn)

Contitech

941 MB, cpl.
Goodyear
1R11-702
Firestone

1T17 D-8.3

M58 8619
Phoenix

1DK 21 cpl.

CF Gomma (Pirelli)
1TC300-36 205170
Dunlop
Springride
D11B32

* npuMmeHsieTcs Tonbko Ans nHeemobannoHos WABCO

WABCO

25



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

896 130 107 4

M22x1.5

cpeacTts
5 ) TR Bua c6oky, cBepxy 1 CHU3 B Anarnoru
WABCO A COOKY, CBEPXY y TC

MHeBMonoaBecka DH = Drive Height BPW 30K Contitech

951 811703 0 05.429.40.91.0 940 MB
Goodyear
1R11-703
Firestone
1T17 D-4.3§

* M58 8613

nHesmobannoH R Phoenix
1DK 21K

CF Gomma (Pirelli)
1TC 300-30 205536

Taurus
UR 732-01T

Dunlop Springride
D11U31

MHeBMoOnoaBecka

9518117050

*

nHeBMobannoH
896 130 109 4

9258

457

M12x1.75

SAF E5
(6e3 cTakaH)

Contitech

4004 N P02
Goodyear
1R11-705
Firestone

1T17 BS-6

M58 6366
Phoenix

1DK 22E-5

CF Gomma (Pirelli)
1T 323-33 97722
Taurus

UR 725-27T
Dunlop
Springride
D12U13

[NMHeBMoOnoaBecka
B cbope

9518117100

*

nHeBMmobannoH
896 130 109 4

max. 295

min. 174  max.564

73

M12x1.75
M22x1.5

360
a
N
EN
(@)

,,,,,

M12x1.75

SAF
3.229.0029.00

Contitech

4022 N P03 (st)
Goodyear
1R11-710
Firestone

1T17 BS-6

M58 6367 (S)
Phoenix

1DK 22E-9

CF Gomma (Pirelli)
1T 300-37 204677
Taurus

KR 725-28
Dunlop
Springride
D12B26

* npuMeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

26 WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bua c60ky, cBepxy u CHU3y

Ne npousBogutens

AHanoru

M12x1.75

WABCO TC
MHeBMoONoaBecka DH = Drive Height SAF E5 Contitech
B cGope 3.229.0007.02 4004 N P03
9518117130 $258 (ctakaH n3
(cTakaH 13 158 nnacrmacchbl)
nnacmaccu) LT Goodyear
1R11-713

. (cTakaH 13

~ nnacTtMaccol)
. < M12x1.75 .

g oot 5 Firestone
nHeBMOGanmoH| 2 4216 1T17 BS-6
8961301094 | M58 6367

E Phoenix

o I V| T R S 1DK 22E-8

CF Gomma (Pirelli)
1T 300-37 203715
M12x1.75
Taurus
K 505-27SM
Dunlop
Springride
D12B13
MHesmonoasecka SAF E5 Contitech
B cOope 3.229.0029.00 4022 N P03
9518117140 (cTakaH n3
(cTakaH u3 nnacTmacceil)
nnacrTmaccol) Goodyear
1R11-714
(cTakaH 13
nnacTmacceol)
* 3 Firestone
nHeBMOGanmoH| & 1T17 BS-6
8961301094 | M58 6367
E Phoenix
€ 1DK 22E-9

CF Gomma (Pirelli)
1T 300-37 206340

Taurus
KR 725-28

Dunlop Springride
D12B14

* npuMmeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

WABCO 27



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTB
Ne onsa sakasa Ne npousBoguTens
WABCO Bup c60kKy, cBepXy U CHU3Yy TC AHanoru
MHeBMONoOABECKA DH = Drive Height BPW 30 Goodyear
B cGope 0258 05.429.43.20.0 1R11-743
951 811 743 0 ﬁ CF Gomma (Pirelli)
(cTakaH u3 M12x1.75 1T 300-36 206356
nnacTMacchl) mox. 8305 Dunlop
- s /o Springride
N (3 l D11B33
= M~
R 150
: 3
nHeBmoGanmnoH| 1 oo
896 130 101 4 £ g E 35
M16x2 <
70|
MHeBmonoaBecka SAF E5 Goodyear
B cGope 0258 2.229.0007.00 1R11-750
951 811 750 0 3.229.0007.02 CF Gomma (Pirelli)
(cTakaH u3 \ 1T 300-37 203715
nracTMacchl) o 295 Dunlop
B I SN d Springride
d N~ ] D11B34
5% 158
* é §
nHeBmobannoH R 1
896130 1474 | ¢ Pmﬁ
. A
for self-tapping screws  /
MHeBMoroaBecka SAF E5 Goodyear
B cbope 0058 3.229.0029.00 1R11-751
9518117510 (cTakaH u3
(cTakaH n3 MI2d.75 \ " nnacTmacchbl)
nnacTmaccel) M22x1.5 B CF Gomma (Pirelli)
mor.0295 DL 1T 300-37 206340
| i Dunlop
; b : i
« h 150 Springride
% 8 O D11B35
nHeBmobannoH € -
896 1301474 | = ﬁ&ﬁ :
€ IA\m\fﬂm/l
A I
for self-tapping screws

* NpumeHsieTcs Tonbko Ans nHesmobannoHos WABCO

28 WABCO



MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bua c60ky, cBepxy U CHU3y

Ne npousBoauTtens

*

25

WABCO TC AHanoru
Muesmonoasecka | "HOBBLIN DH = Drive Height BPW 30 K Goodyear
B c6ope 1 150 05.429.43.21.0 1R11-752
951 811 752 0 o (cTakaH us
(cTakaH u3 s nnacTMacchbi)
nnacTmacchl) i 7] . Dunlop
] RS ) Springride
D11B36
* é .
NHEBMOBANIIOH | e E
896 130 107 4 | £ °
MHeBmonoaBecka BPW 30 Goodyear
B c6ope 258 05.429.40.10.1 1R11-762
951 8117620 M22x1.5 05.429.40.28.1 Firestone
S ‘ 05.429.40.36.1 1T17 D-8.3
max 9305 e | R 05.429.40.52.1 M58 8619

CF Gomma (Pirelli)
1T 300-36 205170

896 130 107 4

min.211 max.557

DH=340

nHeBMoObanmnoH § . M@/ Dur!Iop_
896 130 101 4 = Springride
8 5 D11B38
:
MHeBmonoaBecka BPW 30K Goodyear
B c6ope 258 05.429.41.14 .1 1R11-763
951 811763 0 M22x1.5 05.429.41.23.1 Firestone
. : 05.429.41.27 1 1T17 D-4.3
mox #315 Mﬁ . p[ 05.429.41.531 M58 8609
{ © Dunlop
* ‘ Springride
R
nHeBMoGannoH 150 D11B39

* NpumeHsieTca Tonbko Ans nHesmobannoHos WABCO

WABCO

29



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX
cpeAacTB

Ne e\’,‘: ;gKoasa Bug c60Ky, CBEpXy U CHU3Y Ne npou:’:rsémmenﬂ Auanoru
MHesMonoaBecka DH = Drive Height Schmitz-Anhéanger |Contitech
8 cGope . 751065 4157 N P06
9518117640 ML Weweler Goodyear
M10x1.5 ‘ US 06316 1R11-764
~mex2 300 Z, 1 E{ Firestone
‘ } 1T15 MPW-7
* ‘ 968 6316
nHeBmobannoH § 5 \‘;O/ 968 8186
896 1301084 | ° i 9260 Phoenix
i B 1DK 20A-1
< Dunlop
H Springride
2 7 D11B37
M12x1.75
MHeBMonoaBecka ACERBI Contitech
B cbope 9228.6 441901 4157 N P10
951 811 772 0 VEEMR: FRUEHAUF/SMB |Goodyear
I 75 1R11-772
N, Firestone
i H& 1T15 MPW-7
" i | 379 6315
NHeBMOBanmMoH 2 } . Phoenix
896 130 108 4 i TIT 9205 1DK 20A-51
§ e Taurus
€ KR 915-51
I 2 Dunlop
M12x1.75 g?g;g;ide
MHeBmonoasecka |’HOBbIN FRUEHAUF/SMB |Contitech
B cbope 1575 M078580 4157 N P08
9518117730 NEWAY Goodyear
(crakar va e .01 90557233 1R11-773
nnacTmacchbl) MZA75 (cTakaH u3
Bl ; nnacTtMaccol)
o Firestone
* ‘ izx1.75 1T15 MPW-7
nHeBMOGanmoH| § Lo M58 6317
896 130 1084 | ¢ % Phoenix
% 1DK 20C-2
£ . Dunlop
T Springride
D12B30

* npuMeHsieTcs Tonbko Ans nHeemobannoHos WABCO

30

WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

*

nHeBmobannoH
896 130 107 4

M12x1.5

max. 560

min. 210

340

DH=

149

Ne onsa 3akasa Ne npousBoguTens
WABCO Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y TC AHanoru
MHesmonoasecka |’ HOBbIN DH = Drive Height SAF Luftfederung |Contitech
B cGope 3.229.0033.00 4022 N P05
(951 8117810 ma;.zzﬁszs M22x1.5 _,ﬁ‘,,; Goodyear
CTakaH "3 I M12x1.75 ; 1R11-781
nnacTMaccel) B |‘| gm o (cTakaH n3
T Q‘% nnactmacchl)
Firestone
) = 1717 BS-6
MHEBMOOGANOH | & | 8 M58 8612
896 130 1474 | _ % z CF Gomma (Pirelli)
~ 1T 300-37 206585
E
° Dunlop
Springride
D11B14
Muesmonoasecka | ’HOBbIN BPW 30K Contitech
951811799 0 05.429.41.56.0 4940 N P02
max. & 315 Goodyear
1R11-799
nHeBMoOanoH
896 130 107 4
E
Muesmononsecka | HOBBIN BPW 30K Contitech
951 8118010 05.429.41.77.0 4960 N P02
max. @315 Goodyear
2259 M20x1.5 1R11-801

* NpUMeHsieTcst Tonbko Anst nHeesmobannoHos WABCO

WABCO

31



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX
cpeAacTB

= W:B:"gkoa?’a Bua c6oky, CBepXy M CHU3Y Ne npou:':rsémmenﬂ Anarnoru
MHesmonoasecka | ’HOBbIN DH = Drive Height BPW 30 Contitech
951 811 802 0 . B 315 05.429.41.25.0 4941 N P02
@258 Goodyear
T . 1R11-802
nHeBmobannoH
896 130 101 4 ,
é I
% M16ﬁ ' N
‘ | ‘
| |
197
MHeBmonoaBecka General Trailer Goodyear
B cGope MO063796 2B12-2457
9518122450 Kaiser Dunlop
A06030615 Springride
Lohr SP2665NB
* A0630601
nHeBMOOanmoH Trouillet
896 130 180 4 HB10350
2-x "HoBbIN" Granning Goodyear
CEKLNOHHbIN - 1218 2B12-305
nHeBmobannoH max @ 356 P ~ 1589 Firestone
951 8123050 P 3/8"16““°ﬁ§/ \ 22-1.5 358 7443
o . = 22-1.5 358 7440
ol |7 VR | T
AN E RN
e %g 3 By
R 1
N S

* NpuMeHsieTcs Tonbko Anst nHesmobannoHos WABCO

32

WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

3.

nHeBmMobanoH
896 130 103 4

min.246 max.639

DH

=385
)
N
0
00

M12x1.75

cpeacTB
= W:; gkoasa Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y A8 npom_.rsémmenﬂ AHanoru
2-X ”HOBbIN DH = Drive Height MAN (Truck) Contitech
CEKLIMOHHbIN ) 81.43601.0022 FD 330-22
nHeBmobansoH max. @ 330 X%ENPTF Hendrickson Goodyear
9518124250 229 3’8"16UN°2§/ G~ NA 1816 2B12-425
el . Jet @ 7777777777 7777777 ‘mi Schmitz - Firestone
g 1 ™, e Anhénger 22 358 7180
3 ) o \ / 750377 Phoenix
. >@ %”i : N e BUSSING SP2 B22
£ 5& B - /?‘ 546905134 CF Gomma (Pirelli)
=0 O 831120120 22B 86624
o Iveco - Magirus | Taurus
342.2571.E25157- |KF 222-7180
04 Dunlop
5167.0421.81 Springride
Magirus Deutz S12202
0345 2571
MueBmonoaBecka Montenegro Contitech
B cbope Samro 4159 N P06
9518127010 126175 9228.6 2500425 Goodyear
M12x1.5 1R12-701
- . Firestone
i — ***]5 1T15 M-9 M58 7548
21’@ *% Phoenix
* | 1DK 21B-4

CF Gomma (Pirelli)
1T 323-40 204124

Taurus

KR 509-22

Dunlop U.K.

PNP 311370000
Dunlop Springride
D12B01/D12B08

* npuMeHsieTcst Tonbko Ans nHeemobannoHos WABCO

WABCO

33




3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTs
Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru

MHeBMonoaBecka DH = Drive Height Crane Fruehauf Contitech

B cbope 5295.6 M 001782 4159 N P07
9518127020 M12x1 75 1524873 Goodyear

M20x1.5 Fruehauf-Acerbi |[1R12-702
max.9332 Mz | ; 202302 Firestone
1 1T15 M-9 379 9091
N~ ] Phoenix
* 157.5 1DK 21B-6

nHeBmobannoH
896 130 103 4

min.246 max639

DH=385

M12x1.75

CF Gomma (Pirelli)
1T 323-40 202302
Taurus

KR 509-25

Dunlop U.K.

PNP 311380000
Dunlop

Springride
D12B15

MHeBMoONoaBecka
B cbope

9518127030

*

max$332

M22x1.5 20

M10x1.25

'
N
160

Cardi
58050900
Omar
11808
Zorzi
1006551

Goodyear
1R12-703
Firestone
1T15M-9
M58 6289
Phoenix
1DF 23 E-3

CF Gomma (Pirelli)

385

1T 323-40 96871

Dunlop
Springride
D12B07
D12B09

nHesmobanmoH
896 130 103 4

DH=

min.246 max.639

M16x1.5

MHeBMONoaBecka
B cbope

951 812706 0

Contitech
4156 N P09
Goodyear
1R12-706
Firestone
1T15 M6
379 9089
Taurus

KR 506-28
Dunlop
Springride
D12B16

Crane Fruehauf
M 001472

1525267

M12x1.75

M20x1.2
M12x1.5

*

=345

nHesmobanmoH
896 130 136 4

DH

min.203 max.524

M12x1.75

* NpUMeHsieTcs TonNbKo Ans nHeemobannoHos WABCO

34 WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa
WABCO

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens
TC

AHanoru

[MHeBMONoaBecka

9518127100

*

nHeBmobannoH
896 130 129 4

366

$150.8

M16x

o

DH = Drive Height

I
o
\
g

DAF
513982
0513982

Contitech
836 M2

Goodyear
1R12-710

Firestone

1T17 AR-4.5
D08 8777

Phoenix
1DF 25-3

Taurus

UR 721-03T
Dunlop
Springride
D13U31

MHeBMonoaBecka
B cbope

9518127110

*

nHeBmobanoH
896 130 129 4

min. 185  max.440

max.2305

DH=268

M16x1.5

‘r
|
110

M16x2

DAF
388167
0388167

Contitech
836 M2 K1
Goodyear
1R12-711
Firestone
1T17 AR-4.5
D08 8721
Phoenix
1DF 25-13
Taurus

KR 721-03
Dunlop
Springride
D13B31

MNMHeBMonoaBecka
B cbope

9518127120

*

nHeBMobannoH
896 130 129 4

min. 185 mox.440

max.8305

DH=268

M16x1.5

N
M

DAF
388165
0388165

Contitech
836 MK1
Goodyear
1R12-712
Firestone
1T17 AR-4.5
D08 8722
Phoenix
1DF 25-11
Taurus

KR 721-06
Dunlop
Springride
D13B32

* NpUMeHsieTcst Tonbko Anst nHeesmobannoHos WABCO

WABCO

35



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

M12x1.75

128147123

cpeacTB
Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru
MHeBMomnoaBecka DH = Drive Height Neway Contitech
B cGope I 905.57.075 4156 N P06 /P15
9518127190 MIZ.75 Meritor HVS Goodyear
M1z 5 (ROR) 1R12-719
mox.2328 21215761 Firestone
21215762 1T15 M-6
21216135 358 9361
. < R Weweler Phoenix
nHeBMOOanoH % i US 35864F 1DK21A-2
896 130 136 4 . ° 0258 Taurus
é’. KR 506-28
€ Dunlop
, . Springride
D12B19
M12x1.75 \\i/
8200
Muesmonoasecka Fruehauf Contitech
B cGope MO001774 4159 N P09
9518127210 MM;OQT;S Samro Goodyear
(cTaKaH us3 M12¢1'5 25304 1R12-721
nnacrtmacchl) (cTakaH 13
max.6552 Trouillet
nnacTtmMacchl)
HT 18002 .
. Firestone
2 Cardi 1715 M9
nHeBmobannoH ‘E % 0258 SMB Phoenix
896 130 1034 | = 5 MO01774 1DK 21B-8
p Viberti
€

CF Gomma (Pirelli)
1T 323-40 200751
Dunlop

Springride
D12B04

MHeBMoNoaBecka
B cbope

9518127390

*

nHeBmoObannoH
896 130173 4

”HOBbIN“

min. 190 max. 635

max. @& 320

@229

139.7

DH = 395

Hendrickson
QE 100001

Goodyear
1R12-739
Firestone
1T15 MT-9
455 6276
Dunlop
Springride
D12B20

* NpUMeHsieTcs TonNbKo Ans nHeemobannoHos WABCO

36

WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne onsa 3akasa Ne npousBoguTens
WABCO Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y TC AHanoru
MHeeBmonoasecka | ’HOBbIN DH = Drive Height Hendrickson Goodyear
B cbope o, @320 M22x15 QE 100002 1R12-740
951 812 740 0 @229 Firestone
1T15 MT-11
455 6259
* Dunlop
nHeBmoGannoH| | | [wwe 0 N Springride
896 1301734 |, D12B21
E
@ 249
MHeBMonoaBecka Weweler Contitech
B cbope 0228.6 US 06285 4158 N P03
951812749 0 MTOx1.5 Schmitz Goodyear
max.#300 750999 1R12-749
***** Firestone
1T15 MP9
5 M22x1.5 M58 6285
* N _ Phoenix
nHeBMoGanmnoH| i 1DK 20 B-1
896 130 1384 | & 5 260 Dunlop
£ Springride
£
D12B22
M12x1.75
MHeBMonoasecka Volvo Contitech
B cbope 1076594 4713 N P02
951 8127620 Goodyear
M16x1.5 1R12-762
max.8300 Dunlop
] o Springride
: - N 3 D12B24
* é _ M10x1.5
NHeBMOoGanmoH| e -
896 130 148 4 | < | L 5
£ A ‘ N
|
ol

* npuUmeHsieTcst Tonbko anst nHeemobannoHos WABCO

WABCO

37



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

M16x1.5

cpencTB
Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru
MHeBmonoaBecka |"HOBBLIN DH = Drive Height Goodyear
B cBope s 1R12-771
9518127710 I '
@ 228 M20x1.5
V\T = M12x1.5
nHeBmobannoH g /// z
896 130 103 4 3
£
|
2 260
MHeBMonoaBecka Hendrickson Goodyear
B cGope 9263 HS 251087 1R13-150
951813 150 0 DaimlerChrysler |Firestone
M1 s | 946.328.0401 1T17 B11
max.8348 ‘ M58 8747
|
* % _ 77.5
nHesmobannoH g s 2250
896 130 139 4 © 5
£
M12x1.75 \‘/
144
MHeBMonoaBecka RVI Contitech
B cGope 9287 50 10294 307 C 4912 N P07
9518137110 012 Goodyear
Fi 1R13-711
max 9325
Firestone
P i a | 8 1T19L-14
g ! g M58 8786
* : S CF Gomma (Pirelli)
nHeBmMoGanmoH| 1 M24x1.5 1T19E-4 206779
896 130 1494 £ Dunlop
2228 Springride
D13B40

* npuMmeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

38

WABCO




MHeBMOGaNNoOHbI ANSsi TPAHCNOPTHbIX

3.

*

nHeBMobannoH
896 1301754

DH = 450

min. 248 max. 735

1.

‘ N

DT

7

Z7
I}
7z

N
.

\ 2 260 |

" M20x1.5

[ M12x1.5

M12x1.75

cpeacTB
Ne onsa 3akasa Ne npousBoguTens
WABCO Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y TC AHanoru
MHeBMoOMNoaBecka DH = Drive Height RVI Contitech
B cbope 9287 5010294 308 C 4911 N P03
9518137140 ) Goodyear
s oaas ‘ 1R13-714
t Dunlop
A 1 8 Springride
5 ; / 8 D13B41
¥ £ % |
nHeBMobanmoH| £ : M16x1.5 Vepoli:
8961301504 | ¢ =~ = .
il
M16x1.5
Muesmononsecka |’ HOBBLIN Trouillet Goodyear
B c6ope » F01008696 1R13-726
9518137260 max. § 350 Dunlop
@ 287
Springride
I D13B09
nHeBMo6asnoH L
896 130 176 4 | § : w1z 75
£
MHeBmonoasecka |’ HOBbLIN Fruehauf/SMB Goodyear
B cbope 1575 M001464 1R13-732
9518137320 max. @ 350 Firestone
o257 1T19L-14
M58 8762

CF Gomma (Pirelli)
1T19E-3 201840
Dunlop

Springride
D13B04

* npuUmeHsieTcst Tonbko anst nHeemobannoHos WABCO

WABCO

39



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpencTB

Ne ons 3akasa
WABCO

Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y

Ne npousBoauTens
TC

AHanoru

NHeBMOMNoaBecka

9518147000

*

nHesmobanmoH
896 130 140 4

?310

el

610

DH = Drive Height

9287

95

M12x1.75
M22x1.5

BPW 36-1
05.429.40.05.0
MAN
81.43601.00.47

Contitech
942 MB
Goodyear
1R14-700
Phoenix
1DK 32-1
Taurus

UR 837-01T

MHeBMoOnoaBecka

9518147010

*

nHeBMobannoH
896 130 130 4

430

95

M12x1.75

M22x1.5

BPW 36K
05.429.41.01.0

Contitech
4881 N P02

Goodyear
1R14-701

Firestone
1766 D-7.0
M58 8601

Phoenix
1DK 32K

CF Gomma (Pirelli)

1TCS 360-40
2056537

Taurus
UR 838-01T
Dunlop
Springride
D14U37

NHeBMOMNoaBecka

9518147040

*

nHesmobanmoH
896 130 1314

533

95

M12x1.75

M22x1.5

Gigant
24 61 49
16 62 17

Contitech
725N

Goodyear
1R14-704

Firestone
1T66E-10.8
M58 8969

CF Gomma (Pirelli)

1TCS 360-45
202964

Taurus
UR 836-11
Dunlop
Springride
D14U38

* npuMeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

40 WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens

AHanoru

WABCO TC
MHeBMoONoaBeCKa DH = Drive Height SAF Contitech
B cGope 2.229.0003.00 4813N P06 (alu)
9518147050 9287 Daf Coach 813 MB
M12x1.75 388491 Goodyear
max.4360 Granning 1R14-705
a ‘ 15634 Firestone
] QJFQE% Hendrickson 1T19L-11
. g | 505859 M58 6339
nHeBMoGanmoH| ¢ | 3 Kéassbohrer I\P/l:8 6%64
896 130 102 4 A A 4731030000 oenix
< i o200 Meritor HVS (ROR) | 1D28 B-2 E2
! 21215633 CF Gomma (Pirelli)
Neway 1T 19 E-2 87408
————e+ 5 22282 Taurus
RV KR 622-26
50 00 790 692 Dunlop U.K.
M12x1.75 SAE PNP 311770000
8403/102 Dunlop
SEG-SAMRO Springride
25004 D13B02
Titan D13B19
91687700000
Trailor
65023482
Trouillet
ST 225-675
Viberti
128147122
Volvo Truck
1622116
Weweler
US 87408F
MHesmonoasecka Zorzi Contitech
B cbope 9287 1006553 810 MB 2st
951 814 706 0 Rolfo Goodyear
112060 1R14-706
M10x1.25
PR = Cardi Firestone
] - 58050700 1T19L-11
M22x1.5 Bartoletti M58 6361
* - 916 19 011 Phoenix
nHeBmoBanmoH|  ° Battaglino 1DK 28-B-7
896 130 102 4 € % 22111401 CF Gomma (Pirelli)
o b Omar 1T 19 E-2 93762
< 11804 Taurus
Viberti K 622-23
128147102 Dunlop
Springride
D13B12
D13B18

* npUMeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

WABCO

41




3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX
cpeAacTB

Ne ons 3akasa
WABCO

Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y

Ne npousBoauTens
TC

AHanoru

NHeBMOMNoaBecka

951814708 0

*

nHesmobanmoH
896 130 100 4

9310

533

M12x1.75

95

DH = Drive Height

9287

M22x1.5

BPW 36
05.429.40.01.0

Contitech
881 MB

Goodyear
1R14-708

Firestone

1766 E-10.8

M58 8978
Phoenix

1DK 32

CF Gomma (Pirelli)
1T 360-45 204530
Taurus

UR 836-01T
Dunlop
Springride
D14U36

MHeBMoONoaBecka
B cbope

9518147120

*

nHesmobanmoH
896 130 100 4

max.8390

ol I

|
T

min.254 mox.708

DH=415

95

M12x1.75

M22x1.5

BPW 36
YHuBepcanbHbIn
cTakaH

ana 1R14-702 wn
1R14-703

05.429.41.36.1
05.429.41.21.1

Goodyear
1R14-712
Firestone

1T66 D-10.8

M58 8966

Phoenix

1DK32 cpl.

CF Gomma (Pirelli)
1TC 360-45 205800
Taurus

UR 836-01/03/04
Dunlop

Springride
D14B36

* npuMeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

42 WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens

AHanoru

nHeBMobGannoH
896 130 177 4

min. 235 max. 670

178

DH = 400

WABCO TC
lMHeBmonoaBecka DH = Drive Height SAF Contitech
B cbope 2.228.0002.00 810 MB
951814716 0 et s 22e 2.229.0002.00 4 KOHTPOSbHBIMM
M12x1.75 Granning Wrngpramy
e 15635 4810 N P06
' Hendrickson Goodyear
506243 1R14-716
* = 785168 Firestone
i o 506243/01 1T19F-7 M58 6345
;g:i“g%?gﬁ“ : ; Meritor HVS (ROR) | TT19F-7 M58 8775
- ° 21215632 Phoenix
E Neway 1D28A-2 E1
211586 CF Gomma (Pirelli)
R.V.I. 1T 19 E-1 87413/1
50 00 452 939 Taurus
V12175 SEG-Samro KR 621-26
2509999 Dunlop U.K.
25008 PNP 311780000
Trailor Dunlop
6504646G Springride
Trouillet D13B01
HB 10315 D13B20
Weweler
US 00622
US 874131F
US 87413P
21208082
MHesmoroasecka |’ HOBbLIN Battaglino Goodyear
B cbope 1566 22111400 1R14-721
9518147210 max. 2 360 wm2a75 | Meritor (ROR) Firestone
2 287 21222239 1T19L-11
N ! 4] M58 7370
‘ R Dunlop
= Springride
L - R N D14B51

* npuUmeHsieTcst Tonbko anst nHeemobannoHos WABCO

WABCO

43




3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTB
Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru
MHesmonoasecka | ’HOBbIN DH = Drive Height BPW 36K Goodyear
B cbope 05.429.41.31.1 1R14-724
951814724 0 Firestone
max. & 395 1T66D_7
ozt ) 8/, o\ M58 8602
| — u Dunlop
f%} M12x1.75; Springride
. : D14B37
nHeBmoGanmoH| & .
896 1301304 | ¢ I
£ | a
@ 257
MNMHeBmonoasecka Scania Contitech
B cbope 255295 4813 N P07
951 814727 0 298568 Goodyear
1107674 1R14-727
vs60 1314906 Firestone
max. 255293 1T19F-11
325748 M58 7358
* Phoenix
nHeBMoOannoH 1D28B-9

896 130 102 4

min.230 max.655

M12x1.75

CF Gomma (Pirelli)
1T 19E-2 BR 97764

Taurus
KR 622-01

Dunlop
Springride
D13B10
D13B22

* npuMeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

44

WABCO




MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens

AHanoru

*

nHeBMobGannoH
896 130 102 4

min.212 max.B55

DH=404

WABCO TC
MHeBmonoaBecka DH = Drive Height SAF Goodyear
B cbope $287 3.229.0030.00 1R14-728
9518147280 Dunlop
M12x1.75 Springride
max.2350 D14852
nHeBMoGanmoH| o M22x1.5
896 130 141 4 & i
M12x1.75
MHesmonoasecka SAF Contitech
B cbope @221807 3.229.0031.00 4023 N P03
9518147290 Goodyear
woos | ¥ 1 N 1R14-729
mox.2360 Firestone
i 0 1T19L-11
TETT TR M58 6348

CF Gomma (Pirelli)
1T 19 E-2 204676

Taurus
KR 622-18
Dunlop
Springride
D13B26

MNMHeBMonogBecka
B cbope

9518147300

*

nHeBMobannoH
896 130 104 4

max.8360

M12x1.75

min. 181 max.571

DH=349

M12x1.75

M22x1.5

SAF
3.229.0027.00

Contitech
4810 N P05

Goodyear
1R14-730
Firestone
1T19L-7

M58 6338
Phoenix
1D28A-12

CF Gomma (Pirelli)
1T 19 E-1 205456
Taurus

KR 621-18
Dunlop
Springride
D13B25

* npuUmeHsieTcst Tonbko anst nHeemobannoHos WABCO

WABCO

45



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX

cpeacTts
Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru
MHeBMONoABECKa DH = Drive Height GIGANT Contitech
B cGope 0287 166217 725 N P02
951 8147470 246149 Goodyear
1 1R14-747
max.8390 M12x1.75 ‘ Firestone
|
A ; 1T66E-108
R M58 8969
* 8 CF Gomma (Pirelli)
nHeBmobannoH § 2 1TCS 360-45
896 130 1314 g % 9253 205800
< Dunlop
§ Springride
D14B40
M20x2.5
MHeBMonoaBecka BPW 36 Goodyear
B cGope 9287 (cTakaH n3 1R14-748
951 814748 0 Viox1 75 nnacTtMaccol) CF Gomma (Pirelli)
(cTakaH 13 05.429.43.51.0 1TCS 360-45
nnacTMacchi) hox 0390 206357
N — Dunlop
Ve Springride
. D14B41
* N |
nHeBMOGanmoH| & % 3
896 130 1314 | £ TN 3
:
5 1
MuesMonoasecka Scania Contitech
B cbope 0287 1379392 4913 N P02
9518147530 oin 812x19 1440294 Goodyear
M16x1.5 6H 1R14-753
Firestone
max.8330 1T19 FR_13
M58 8098
* . 1T19 F-14
nHeBmoGanmoH| =% o 095 0366
896 130 1424 | © 7 Phoenix
2 S 1D28H-16
€ Taurus
KR 625-16
Dunlop
Springride
D14B42

* npuMeHsieTcst Tonbko Anst nHeemobannoHos WABCO

46

WABCO



MHeBMOGaANNOHLI ANA TPAHCNOPTHbIX
cpeAcTB

3.

Ne ons 3akasa

Bupa c60Ky, cBepXxy U CHU3y

Ne npousBoguTens

AHanoru

*

nHeBMobannoH
896 130 140 4

min.256 max.788

95

DH=415

M12x1.75

M22x1.5

WABCO TC
MHeBMonoaBecka DH = Drive Height GIGANT Contitech
B cbope 287 166252 725 N P03
951 814 756 0 M22x1.5 Goodyear
M12x1.75 1R14_756
max.2330 0 .
& Firestone
I 1T66 E-10.8
s R M58 8610
. o } Dunlop
nHeBMobanmnoH| 3 - o Springride
g N -
896 1301314 | « E§\}%§=’ I D14B43
M16x1.5
MHeBmonoaBecka BPW 36K Goodyear
B cbope 9287 (cTakaH n3 1R14-757
951814 757 0 nnacrmacchil) Dunlop
(cTakaH u3 M22xl5 05.429.43.41.0 Springride
nnacTMaccel) M12x1.75 D14B44
max.®390 -
A
|
* % !
nHeBMOGanoH § ‘
896 130 1404 | <
‘ [ve)
MHeBmonoaBecka BPW 36-1 Goodyear
B cbope 0287 05.429.41.71.0 1R14-781
9518147810
max.8390
| I

* npuMeHsieTca Tonbko Ans nHesmobannoHos WABCO

WABCO

47



3.

NMHeBMOGaNNoOHbI ANsi TPAHCNOPTHbIX
cpeAacTB

M16x1.5

Ne onsa 3akasa Ne npousBoauTens
WABCO Bua c60Ky, cBepxy U CHU3y TC AHanoru
MHesmonoasecka | ’HOBbIN DH = Drive Height Weweler Contitech
B cBope - 9 US 04028 4028 N P02
951 8147820 I o E S Goodyear
[ - 1R14-782
' /% <+ Phoenix
1D28F1
_ Dunlop
. g g Springride
MHEBMOGAnNIoH | 2 b2z s D14B47
896 1301784 | piles
E
‘ @ 260
MHeemonoagecka |”HOBBLIN Goodyear
B cBope - % 1R14-784
9518147840 0287 1201 75
o s .
1 2
T
nHeBMOGarnnoH f : Nzzets
896 130 178 4 | ¢
5 m
@ 260
MHeBMonoaBecka DaimlerChrysler |Contitech
B cbope A 942.320.01 21 4390 N P01
951 895 050 0 Goodyear
9505
max.285 Dunlop
i . Springride
g D VP D12T10
* £ = — 2
nHesmoBannoH| o I 2900
896 130 151 4 I :
€ N

* NpumeHsieTcs Tonbko Anst nHesMmobannoHos WABCO

48

WABCO




NMHeBMOGaANNOHbI AN1A TPAHCMNOPTHbIX 3

cpeacTs
Ne onsa 3akasa Ne npousBoguTtens
WABCO Bup c60kKy, cBepXy U CHU3y TC AHanoru
MHeBmoMoOABECKA DH = Drive Height DaimlerChrysler |Contitech
B cBope A 942.320.02 21 4390 N P02
951 895 060 0 e Goodyear
max.9285 0 9506
\ [, ! i M24x1.5 Duniop
o | © M16x1.5 Springride
2 i N D12T11
% E % 200
nHeBmobansoH Oi \ 5
= |
896 130 151 4 \\Jﬁﬂ 7 I

MHeBmonoaBecka Crane Fruehauf Goodyear

B cGope M 078246 2B12-2450
951 899 001 0

Dunlop
Springride
SP2782 NB
max 8340
nHeBmobanoH é
896 130 152 4 0
€
MHeBMOMoOABECKA Volvo Goodyear
B cBope /4" 16UNF2A 3116799 1S4-034
951 899 002 0 | /8" 27NPTF
max.p117
®
: !
3/47 16UNF2A

* npuMeHsieTcs Tonbko Ans nHeemobannoHos WABCO

WABCO 49



4 Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

Tabnuubl cooTBeTCTBUA ANA npuvuuenosB

Mpoussogutens Mogenb Ne npousBogutens TC
TC
ACERBI
| 441901
ACKERMANN-FRUEHAUF
‘ 2680662000
BARTOLETTI
| 916 19 011
BATTAGLINO
22111401
22111400
BERTOJA
45402002
BPW
02.200.24.100
02.200.24.400
02.200.24.200
02.200.24.200
02.200.24.600
BPW 30 05.429.40.03.0
BPW 30 05.429.40.52.1
BPW 30 05.429.40.64.1
BPW 30 05.429.41.24.1
BPW 30 05.429.43.20.0
BPW 30 05.429.40.10.1
BPW 30 05.429.40.28.1
BPW 30 05.429.40.36.1
BPW 30 05.429.40.52.1
BPW 30 05.429.40.64.1
BPW 30 05.429.41.24.1
BPW 30 05.429.43.20.0
BPW 30 05.429.41.25.0
BPW 30K 05.429.40.91.0
BPW 30K 05.429.41.14.1
BPW 30K 05.429.43.21.0
BPW 30K 05.429.41.14.1
BPW 30K 05.429.41.23.1
BPW 30K 05.429.41.27.1
BPW 30K 05.429.41.53.1
BPW 30K 05.429.42.19.1
BPW 30K 05.429.43.21.0
BPW 30K 05.429.41.56.0
BPW 30K 05.429.41.77.0
BPW 30K 05.429.41.31.1
BPW 36 05.429.40.01.0
BPW 36 05.429.40.14.1
BPW 36 05.429.40.24.1
BPW 36 05.429.40.39.1
BPW 36 05.429.40.47.1

Ne ans 3aka3a

WABCO

9518117720

896 130 105 4
896 130 126 4

951814706 0

951814706 0
9518147210

9518147160

896 130 106 4
896 130 105 4
896 130 122 4
896 130 1254
896 130 126 4
9518117000
9518117020
9518117020
9518117020
9518117430
9518117620
9518117620
9518117620
9518117620
9518117620
9518117620
9518117620
9518118020
9518117030
9518117120
9518117520
9518117630
9518117630
9518117630
9518117630
9518117630
9518117630
9518117990
9518118010
9518147240
9518147080
9518147120
9518147120
9518147120
9518147120

MpumeyaHus

Tornbko NHeBMObasoH
Tornbko NHeBMObasoH
Tonbko NHeBMObGanNoH
Tonbko NHeBMoObGanoH

Tonbko NHeBMoObGanoH

Bce mogenu

50 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpoussoauTenb
TC

Mopenb

BPW 36
BPW 36
BPW 36
BPW 36
BPW 36
BPW 36
BPW 36
BPW 36K
BPW 36K
BPW 36K
BPW 36-1
BPW 36-1
CARDI

CRANE FRUEHAUF

UJA 0894-1
uJB 0203
UJB 0203-001
UJB 02358
uJY 0099

uJdB 0207
DISCOS/DAIMLERCHRYSLER

FRUEHAUF/SMB

FRUEHAUF-ACERBI

GENERAL TRAILER

BENALU
GIGANT

NLRM/ NLRS Serie

Ne npousBoautensa TC

05.429.40.50.1
05.429.40.61.1
05.429.41.211
05.429.41.36.1
05.429.43.51.0
05.429.04.07 1
05.429.41.42.1
05.429.41.01.0
05.429.41.31.1
05.429.43.41.0
05.429.40.05.0
05.429.41.71.1

58050900
58051210
58050700

M 001774
M 001782
M 078246

1524873
1524873

202302
M 001472
1525267

1525199
M001464
M078580
75

202302

M063796

16 62 17
16 62 17
1960 35
19 60 43
24 61 49
24 61 49

Ne onsa 3akasa
WABCO

9518147120
9518147120
9518147120
9518147120
9518147480
9518147120
9518147120
9518147010
9518147240
951814 7570
9518147000
9518147810

9518127030
9518127210
951814 706 0

896 130 126 4
9518127210
9518127020
951 899 001 0
9518127020
9518127020
9518127020
9518127210
9518127210
9518127020
9518127060
9518127060

9518127390
9518127400

9518127210
9518137320
9518117730
9518117220

9518127020

9518122450
9518129970

9518147040
951814 7470
896 130 122 4
896 130 1254
9518147040
951814 7470

MpumevaHnsa

Tonbko NHeBMOGaNoH

CTtanbHon nopLueHs !

WABCO

51



4 Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

MpoussoauTtenb mopenb Ne npousBoautensa TC Ne ans 3akasa MpumevaHnsa
TC WABCO
1662 17 /24 61 49 9518147440
16 62 52 951 814 756 0
GRANNING
1218 /1589 9518123050
1371 951 809 2250
15603 951 809 2250
15634 951814 7050
15635 951814716 0
HENDRICKSON
505859 951814 7050
506243 951814 716 0
785168 951814 716 0
785170 951814 705 0
NA 1827 951 809 2250
NA 1816 9518124250
505859 951814 7050
785150 951814 7050
QE 100001 9518127390
QE 100002 9518127400
AIRPOISE <JAN '86 505859 951814 7050
TECAIR 505859 951814 7050
TECAIR 505859/01 951814 7050
TECAIR 506243 951814716 0
TECAIR 506243/01 951814716 0
HT 250 HS 251087 9518131500
KAISER
951812997 0
A06030615 9518122450
KASSBOHRER
4.731.012.000 896 130 117 4
4.731.013.000 896 130 125 4
4.731.030.000 951814 7050
4.731.033.000 951814 7050
4.771.110.000 896 130 105 4
4.771.143.000 896 130 1054
4.771.170.000 896 130 105 4
4.771.440.000 896 130 117 4
4.771.441.000 896 130 105 4
KOGEL
896 130 105 4 Tonbko NHeBMObGannoH
896 130 125 4 Tonbko NHeBMObGanoH
896 130 126 4 Tonbko NHeBMoGannoH
LECINENA
951 814 704 0
951 814 747 0
LOHR
A 060 30 622 951812997 0
A0630601 9518122450

52 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpoussoauTenb
TC

Mopenb

MERCEDES AXLES

MERITOR (ROR)

MISTRALL

MONTENEGRO

NEWAY

OMAR

PIACENZA
PRIMBALL

ROLFO

S.A.E.

2 STUD

WFL 115S / WFL 115T
WFL 128 / WFL 128A
WFL 131

4 STUD

4 STUD

4 STUD

WFL 041

AR-1315-1/3/4

SAF LUFTFEDERUNG

Ne npousBoautensa TC

A 946 328 1401

21215633
21221307
21221395
21222239
21222663
21222442
21215762
21216135
21215761
21215761
21215761
21215761
12108082
21208082
21215632
21215632

90557233
211586
22282
905.57.075

10808
11804

ST-225-675

112060

8403/102

4.229.1004.00
3.229.0029.00
3.229.0033.00
3.229.0007.01
2.229.1001.00
3.228.0003.00
3.229.0029.00

Ne onsa 3akasa
WABCO

9518111110

9518147050
9518111110
951809 2250
9518147210
951809 2250
951811106 0
9518127190
9518127190
9518127190
9518127190
9518127190
9518127190
9518147160
9518147160
9518147160
9518147160

951814706 0

9518127010

9518117730
9518147160
9518147050
9518127190
9518127190

9518127030
951814706 0

9518147050

951814708 0

9518127030
951814706 0

9518147050

951809 2250
9518117140
9518117810
9518117500
9518124250
9518147050
9518117510

MpumevaHnsa

WABCO

53



4.

Tabnuubl cooTBETCTBUSA

MpoussoauTtenb
TC

SCHMITZ - ANHAN

Mopenb

AR 112/AR 113/ AR 200
AR 211/ AR 212/ AR 213
AR 313 /AR 413/ AR 413-1
AR 414

AR 414E

AR 416S / AR 418

ARL 200

E5

E5

E5

2926 V

2618V

2923V

2918V

GER

Ne npousBogutens TC

2.228.0002.00
2.229.0003.00
2.229.0003.00
2.229.0002.00
3.229.0007.02
3.229.0007.02
2.228.0002.00
2.229.0007.00
3.229.0007.02

3.229.0030.00
3.229.0029.00
3.229.0031.00
3.229.0027.00

Ne ons 3akasa

WABCO
9518147160
9518147050
9518147050
9518147160
9518117050
9518117130
9518147160
9518117500
9518117500
951 8117050
9518147280
9518117100
9518147290
9518147300

<1/3/87

MpumevaHnsa

750208 896 130 117 4
750209 896 130 126 4
750212 896 130 125 4
750377 951 8124250
750999 951 8127490
751065 9518117640
SEG - SAMRO
2500425 9518127010
25324 9518127210
25004 951 814 7050
25008 951814 716 0
2509999 951814 716 0
SMB
| M001774 9518127210
TITAN
| 91687700000 951 814 7050
TOUGHLINE/LYNX
951814 705 0
951814 716 0
TRAILOR
0036158E 951 814 7050
65022347Y 951814 705 0
65023482 951 814 7050
6504646 G 951814 716 0
TROUILLET
951812997 0
F01008696 951 813 726 0
HB 10350 951 8122450
HT 18002 9518127210
HB 10315 951814 716 0
ST 225-675 951 814 7050
VIBERTI
128147122 951 814 7050
644285 951 814 7050
54 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpoussoauTenb
TC

WACKENHUT

WARSTEIN

WEWELER

ZORZI

Mopenb

10 T1 TOHHas ocb

AC 128/ 131/ 138

AC 041/ 115/ 134/ 134L
AC 138

AC 400/ 510/ 520/ 530/ 514/
524

Ne npousBoautensa TC

128147102
128147123

21208082
US 00622
US 04028
US 35864F
US 06285
US 06316
US 87408F
US 874131F
US 87 EUROF
US 87413P
US 87413P

US 06910F

1006551
1006553

Ne onsa 3akasa

WABCO
951814 706 0
9518127210

896 130 126 4

896 130 105 4
896 130 122 4
896 130 126 4

9518147160
9518147160
9518147820
9518127190
9518127490
9518117640
9518147050
9518147160
9518111110
9518147160
9518147160

951809 2250

9518127030
951814 706 0

MpumevaHnsa

MoabemHas ocb, 4 yCTaHOBOYHbIX

6onta

MNoabeMHas ocb 21221395

WABCO

55



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

Tabnuubl cooTBeTCTBUA ANA rpy3oBbIX aBToMoOunen

Mpoussogutens

TC

DAF (TRUCK - NL)

mMmoAaernb

95 SERIE

FA 2135/ FA 2200
FA 2800 / FA 2805
FA 3000

FT 2300/ FT 2800

DAIMLERCHRYSLER

DISCOS
1017 LS
1217 L
1419 L
1420 L
1422 L
1422 LS
142518
1524 LS
1613 L
1617 L
1620 L
1622 L
1624 L/LS
1625 L/LS
1626 L/LS
1628 L
1632 L/LS
1632 LPSL
1633 L

Ne npousBogutensa TC

696229
627584
388491
689677
698392
513982
659561
388165
644425
388167
638148
638148

638148

307 328 01 01
360 328 01 01
364 327 70 01
307 327 01 01
307 327 00 01
307 328 00 01
A 658.328.0001
A 363.328.0201
A 393.328.0101
A 318.328.0001
A 674.328.0001
655 327 00 01
946 328 04 01
387 328 00 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
363 328 00 01
387 328 01 01

Ne anna
3aKkasa
WABCO

896 130 105 4
896 130 168 4
9518147050
896 130 105 4
896 130 169 4
9518127100
896 130 169 4
9518127120
896 130 122 4
9518127110
896 130 1254
896 130 125 4
9518147050
896 130 1254

896 130 1254
896 130 106 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 110 4
896 130 166 4
896 130 164 4
896 130 165 3
896 130 163 4
896 130 160 4
9518131500
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 169 4
896 130 106 4

MepepHsas V/
3agHAA ocU
A

> > > >»>»>»>»>> > > > > >

> > > > > > >

< <K<K <K< >» > > >

<

V/IA
V/A

V/IA
V/A
V/IA
V/IA

V/A

MpumeyaHus

56

WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpousBoauTenb
TC

Moaenb

1635L
1924 LS
1928 L
1928 LS
1932 LS
1933 LS
1936 LS
1938 LS
2219 L
2219 LPL

2220 L
2222 L
2222 L
2224 1S
2226 L
2226 L
2228 L
2228 L
2232 L
2232 L
2232 L
2232 LPL
2232 LPL
2233 L
2233 L
2235L
2238 L
2244 L
2252 L
2252 L
2624 LS
709 LPL
808 LPL
809 LPL
813 LPL
813 LPS/LPLS
Actros
Actros
Actros
Actros

HANOMAG - HENSCHEL

F161LL, SL/F163LL, SL
F221 LEL, LNL / F223 LNL

F76
F76LL / F77LL

Ne npousBoautensa TC

387 328 01 01
363 328 00 01
387 328 01 01
363 328 00 01
393 328 01 01
363 328 00 01
363 328 00 01
363 328 00 01
387 328 01 01
387 328 01 01

387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
363 328 00 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
363 328 00 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
387 328 01 01
A 942 320 01 21
A 942 320 02 21
A 942 328 00 01
A 942 328 01 01

536905266
536905265

546905134
536905265

Ne ans
3aKasa
WABCO

896 130 106 4
896 130 169 4
896 130 106 4
896 130 169 4
896 130 106 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 106 4
896 130 106 4

896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 169 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 169 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
9518950500
951 895060 0
896 130 171 4
896 130 172 4

896 130 126 4
896 130 117 4

896 130 117 4

896 130 105 4
896 130 117 4

MepepHsas V/
3agHsAA ocK
A

> >»>»>» > > >< > >

V/IA
V/IA

V/IA

>

>> 2> PP < P> >>> > > > >

> >» >» > >

MpumevaHusa

6x2

[OOMonHUTeNbLHas ocb,
6x2

3-9 ocb

6x4
6x2

3-9 nogbemHasi ocb
6x2

[OMOMHUTENbHas ocb
6x4

6x2

6X2
6X4

WABCO >7



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

MpoussoauTtens Mozenb Ne npousBoautensa TC Ne onsa MepegHsas V/ MpumeyvaHus
TC 3akasa 3agHAA ocH
WABCO A
IVECO - FIAT
4714025 896 130 146 4 A
500 301 452 896 130 110 4 A
97108363 896 130 123 4 A
98478799 896 130 111 4 A
4714025 896 130 168 4 A
4716989 896 130 168 4 A
4738008 896 130 168 4 A
4456111 896 130 169 4 A
4763473 896 130 169 4 A
220 4456111 896 130 164 4
Carro 220 896 130 126 4 V/IA
Eurotech MT 180E /190E 4716989 896 130 124 4 A
Eurotech MP/LD 180E /190E (8188526 896 130 121 4 A
Eurotech MP/LD 400E /440E|8188526 896 130 121 4 A
Eurotech MP/LD 180E /190E|8188539 896 130 110 4 A
Eurotech MP/LD 240E /260E|8188539 896 130 110 4 A
Eurotech MP/LD 400E /440E|8188539 896 130 110 4 A
FIAT - 116.121 4746733 896 130 117 4 \
FIAT - 116.121 4746733 896 130 117 4 A
FIAT - 119.121 4746733 896 130 117 4 \%
FIAT - 119.121 4746733 896 130 117 4 A
FIAT - 79.121 4746733 896 130 117 4 \%
FIAT - 79.121 4746733 896 130 117 4 A
IVECO - 190.30 4746733 896 130 117 4 \Y
IVECO - 190.30 4746733 896 130 117 4 A
IVECO - 240.30 4746733 896 130 117 4 \%
IVECO - 240.30 4746733 896 130 117 4 A
IVECO - 240.36 4746733 896 130 117 4 \
IVECO - 240.36 4746733 896 130 117 4 A
IVECO - 240.38 4746733 896 130 117 4 \
IVECO - 240.38 4746733 896 130 117 4 A
IVECO - FORD
93197594 896 130 117 4 A
MAGIRUS DEUTZ
0249 1566 896 130 146 4 A
0249 8667 896 130 117 4 A
310D22FSL 0455 6111 896 130 169 4 A
MAN
81.43601.0018/51 896 130 126 4 \%
81.43601.125 896 130 111 4 A
81.43601.150 896 130 111 4 A
81.43601.0071/72/110/128 896 130 123 4 A
81.43601.0065/67/70/92 896 130 153 4 A
81.43601.0079/82/84/91 896 130 125 4 A
81.43601.0100/103/121/132 896 130 153 4 A
81.43601.0059/60/61/75/78/81 896 130 169 4 A
81.43601.0083/90/113/115/117 |896 130 169 4 A
81.43601.0047 951814 700 0 A
81.43601.00114/116/118 896 130 1254 A
58 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

Mpounssogutens
TC

mMmoAaernb

10 150

13168 FL

13 168 FL/BL
13 168 FLS

13 168 FLS/BL
13 192 F-OC
13192 FL

13 192 H-OC
14 168 FL/BL
14 168 FLS/BL
14 192 FL/BL
14 192 FLS/BL
14 192 UL/BL
14 232

15168 FL
15168 FL
15168 FL/BL
15 168 FL/BL
15168 FLS/BL
15192 FL/BL
15192 FLS/BL
15200 FL
15240 FL

15 240 FL/BL
15240 FLS

15 240 FLS/BL
16 168 FL/BL
16 168 FLS/BL
16 192 FL/BL
16 192 FLS/BL
16 215 FNS
16 230 FN/FNS
16 240 FL/BL
16 240 FLS/BL
16 256 FL

16 256 FL

16 256 FLS

16 304 FN/FNS
16 320 FL

16 320 FL

16 320 FLS

16 320 UL

16 320 UL

Ne npousBogutens TC

81.43601.0095/97/102/105/126
81.43601.0096/98/101/127//139
81.43601.0039/40
81.43601.00104/109/111/120
81.43601.0036
81.43601.0056/57/58/76
90.83112.0144
81.43601.0079/82/84/91
81.43601.0065/67
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0033/36/37
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0022
81.43601.0022
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0022
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033
81.43601.0033
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033

Ne anna
3aKkasa
WABCO

896 130 1194
896 130 159 4
896 130 162 3
896 130 111 4
896 130 106 4
896 130 1254
896 130 117 4
896 130 1254
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130110 4
896 130 110 4
896 130 106 4
896 130 110 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 110 4
896 130 110 4
896 130110 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
9518124250
9518124250
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
9518124250
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

A

<
>

<

><>><>>><>>>>>)>)>)>)>)>>)>)>)>J>)>>>>>>>>>>>;>\>>>>>>>>>>

MpumeyaHus

WABCO

59



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

Mpoussogutens
TC

mMmoaenb

18 272

19240 FLS/BL - 16T
19 240 FLWI/LL - 16T
19281 FLS/BL - 16T
19 281 FLWI/LL - 16T
19 321 FLS/BL - 16T
19 321 FLWI/LL - 16T
19321 UU/LL - 16T
19 322

19 422

20 281 FVLS/BL

20 320 FVLS

20 321 FVLS/BL

22 192 FNFNL/BL
22 192 FNL/LL

22 192 FNLWI/LL

22 192 FVL-KO

22 240 FNL

22 240 FNL/BL

22 240 FNL/LL

22 240 FNLWI/LL

22 240 FVL-KO

22 281 FNL/BL

22 281 FNL/LL

22 281 FNLS/BL

22 281 FNLW/LL

22 281 FVLS/BL

22 320 FNL

22 320 FNL

22 320 FNL,LG.

22 320 FNL,LG.

22 320 UNL

22 320 UNL

22 320 UNL,LG.

22 320 UNL,LG.

22 321 FNL/BL

22 321 FNL/LL

22 321 FNLS/BL

22 321 FNLWI/LL

22 321 FVLS/BL

22 321 UNL/BL

22 321 UNL/LL

24 232

24 272

24 372

26 320 DFLS

26 320 DFLS

26 321 DFLS/BL

26 321 DFLS/BL
9156

Ne npousBogutens TC

81.43601.0066/68/69/106/108

81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37

81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0066/68/69/106/108

81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37

81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37

81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37

81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37

81.43601.0033/36/37
81.43601.0033/36/37

81.43601.0022

Ne ans
3aKasa
WABCO

896 130 110 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 110 4
896 130 110 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 111 4
896 130 111 4
896 130 111 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 106 4
95618124250

MepepHsas V/
3aHAA ocu
A

< <

)>>)>)>)>)>>>)>)>J>J>>)>)>)>J>J>>)>)>)>J>J>)>J>J>J>J>J>>>>>>>>>>>;;>>>>>>><

MpumeyaHus

2-51 AOMNONHUTENbHANA OCb
2-91 0ONOSHUTENbHAas 0Cb

2-51 AONOMHUTENbHAsA 0Cb

2-9 AononHuTenbHas ocb

2-51 AONOMHUTENbHAsA 0Cb

2-9 AONOMHUTENbHAasA 0Cb

2-51 AOMNONHUTENbHANA OCb

2-9 AONOMHUTENbHas 0Cb
2-9 AONOMHUTENbHasA 0Cb
2-9 AononHuTenbHas ocb

2-51 AOMNONHUTENbHANA OCb

AOonofiHUTENbHAaA OCb

60 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpoussoauTtenb
TC

9156 FL
9186
9186 FL
Fo0

Fo0

Fo0

F90
F90/M90

PEGASO

RVI

SCANIA

SEDDON-ATKINSO

VOLVO

Magnum
Magnum
Premium
Premium
R310
R340

112
113M
133
142/143
M112
M113
M142
P92
R93

N

mMmoAaenb

Ne npousBogutens TC

81.43601.0022
81.43601.0022
81.43601.0022

81.43601.0071
81.43601.0072
81.43601.0066/68/69/106/108
81.43601.0066

500301452

50 00 452 939
50 00 790 692
50 10 294 307 C
5010294 308 C
50 10 294 307 C
50 10294 308 C
50 00 819 517
50 00 819 517

1379392
1440294
298568
325748
255293
255295

1107674
1314906
1314906
1314906
1314906

1314906

1622116
1199873
1622115
1629193
1612455
1137882
1622111
1075290
1080707
1082085
1629193

Ne ans
3aKasa
WABCO

9518124250
9518124250
9518124250
9518124250
896 130 123 4
896 130 123 4
896 130 110 4
896 130110 4

896 130110 4

9518147160
9518147050
9518137110
9518137140
9518137110
9518137140
896 130 169 4
896 130 169 4

951814 7530
951814 7530
951814 7270
951814 7270
951814 7270
951814 7270
9518147160
9518147050
951814 7270
951814 7270
951814 7270
951814 7270
951814 7270
9518147050
951814 7270

9518147160
896 130 118 4

9518147050
896 130 105 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 167 3
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 161 4
9518147160
896 130 123 4
896 130 106 4

MepepHsas V/
3aHAA ocU
A

> <> << >»>»>>

> > > > > > > >

>>» > >»>»>»>»>>>>> > > >

< <

> > > >

> > > < > >

MpumeyvaHus

WABCO

61



4.

Tabnuubl cooTBETCTBUSA

Mpoussogutens Mopaersb Ne npousBogutens TC Ne ans MepepHsas V/ MpumeyaHus
TC 3akasa 3af4HAA ocu
WABCO A
3116799 951 899 002 0
F10 1134445 896 130 105 4 A
F10 1590136 896 130 106 4 A
F12 1590136 896 130 106 4 A
F12 1134445 896 130 105 4 A 4x2 onums
F4 1134445 896 130 105 4 A
F6 1134445 896 130 105 4 A
F7 1137888 896 130 117 4 V
F10/12 6797169 896 130 158 4
FH12/16 1076594 9518127620 A
FH 12 1622116 896 130 158 4
FL10 1590136 896 130 106 4 A
FL6 1590136 896 130 106 4 A
FL611 1590136 896 130 106 4 A
FL614 1590136 896 130 106 4 A
FL617 1590136 896 130 106 4 A
FL7 1590136 896 130 106 4 A
FL7/10 1593842 896 130 162 4 V
62 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

Tabnuubl cOoTBEeTCTBMA ANA aBTOOycoB

Mpounssogutenn

TC

BOVA COACH

BUSSING

DAF COACH (NL)

Mogenb

FUTURA FLD

BS 110GT
BS 120N
BS 1622

BS 16L/22L
BS 16S/22S
BS 228
F161LL/ SL
F163LL/ SL
F221/ LEL/ LNL
F22152 AL
F223 LNL
F76

F76LL/ 77LL
L16

L16

L22

L22

S16

VG16

VG16

VT16

VT16

MB 200 / MB 230
SB 1602 / SB 1603
SB 1604 / SB 1605
SB 2000

SB 2000

SB 2300

SBR 3000

SB 201

SB 201

SB 201

DAIMLERCHRYSLER

0302
0303
0305
0305
0307

Ne npousBoguTens

B510040

831120144
831120144
831120144
831120144
831120144
831120144
546905134
546905134
546905134
546905134
546905134
536905265/6
546905134

831120144

831120144
831120120
831120120
831120120
831120120
831120120

0578361
0627584
0513982
0388167
0388165
638148
638148
638148
0689677

659561
659561
0689677
0644425

000.327.0101
000.327.0101
000.327.0101
000.327.0101
000.327.0101

TC

Ne ons 3akasa

WABCO

896 130 156 4

896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
9518124250
9518124250
9518124250
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
9518124250
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
9518124250
9518124250
9518124250
9518124250
9518124250

896 130 126 4
896 130 146 4
9518127100
9518127110
9518127120
896 130 1254
896 130 125 4
896 130 1254
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 105 4
896 130 122 4
896 130 126 4

896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4

MepepHssn V/
3af4HAA ocu
A

<
>P < P><>»>>>>>r>r>>>r>rrrrrrzrzr ;

<

> r<< <> >»>>>r>r >

V/A
V/A
V/A

V/IA

MpumeyaHun

AonosnHuTenbHasa ocb

AONOJTHUTENbHAaA OCb

AonosiHuTenbHasa oCb

WABCO

63



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

MNMpoussoauTensb mopaenb Ne npousBoputens Ne ans 3aka3a| NepepHas V/ MpumeyvaHus
TC TC WABCO | 3agHss ocu
A
0309 000.327.0101 896 130 105 4 V/A
0317 000.327.0101 896 130 105 4 V/IA
0321 307.328.0001 896 130 105 4 V/IA
0322 307.328.0001 896 130 105 4 V/IA
0404 A 356.327.0001 896 130 145 4 \%
0405 307.328.0001 896 130 105 4 V/A
0405 307.328.0001 896 130 105 4 A [OononHUTENbHasi oCb
0405 G2 A000 327 01 01 896 130 105 4 \Y
0405 N A000 327 01 01 896 130 105 4 \Y
0407 A000 327 01 01 896 130 105 4 V/IA
0417 896 130 105 4 V/IA
DENNIS
DART 896 130 106 4 A
DOMINATOR 650292/8 896 130 106 4 A
DUPLE 425 650883/4 896 130 106 4 V/IA
FALCON 650292/8 896 130 106 4 A
INTEGRAL 650883/4 896 130 106 4 V/A Tonbko NHeBMOGaNnoH
DROGMOLLER
303/9-15 896 130 105 4 V/A
DRM 440320200002-00 896 130 117 4 \Y
E 280 H 896 130 117 4 \Y
E 320 HD 896 130 117 4 \Y
EVOBUS
A 356.327.00.01 896 130 1454 Y
4.731.012.000 896 130 117 4 Y
A.628.320.02.25 896 130 105 4 A
4.731.013.000 896 130 122 4 A
4.731.042.000.0 896 130 117 4 A
4.771.170.000 896 130 105 4 A
4.771.143.000 896 130 105 4 A
0303/0405G/0309/0405 A 000.327.01.01 896 130 105 4 \%
0303/0405G/0309/0405 A 000 327 01 01 896 130 105 4 A
0404 A 000.327.01.01 896 130 105 4 A
0530 896 130 110 4 A
S 212 HD 4.771.427.000 896 130 117 4 A
S215V 4.771.427.000 896 130 117 4 A
S 228 DT 4.731.031.000 896 130 117 4 Y
S 228 DT 4.771.170.000 896 130 105 4 A [ononHuTensHast ock 6T
S 228 DT 4.731.031.000 896 130 117 4 A pononHuTensHasa ocb 7,5T
HANOMAG/ HENSCHEL
896 130 126 4 \Y
F161LL, SL, F163LL 536905265 896 130 117 4 A
F221LEL, F223LNL 536905265 896 130 117 4 A
F76 546905134 896 130 105 4 A
F76LL, F77LL 536905265 896 130 117 4 A
HEULIEZ
0305G 896 130 105 4 Y
0303 896 130 105 4 Y
IKARUS
896 130 122 4 A
190.01 896 130 117 4 \Y
64 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpoussoauTtenb

TC

INBUS

IRIS

IVECO

IVECO - FIAT

IVECO - MAGIRUS

mMmoAaernb
190.01
190.02
190.02
256/ 260/ 280

BLUE DANUBE BUS

150-210-240-2001
330

|FR1

Bus 470/471/570/670
Bus 470/471/570/670
Carro 220

Carro 220

Carro 370

Carro 370
CARROZERIA

240

30-240

38

F 370

BUS 220

BUS 220

BUS 320

370

BUS 370

380

421

BUS 421 A

M 170 SH 110
M 200 L 120
M 200 SH 110
M 230 SH 117
R105

R121

80

SATURN II
SATURN II

Ne npounssoauTens

TC

644N

4840001
4840005
4890001
5001051
5001098

5000 954 175

93197594

500 301 452
6657150
476.3473
418.22247
418.22247

472.2525
445.6111
445.6111
445.6111

471.4025
472.2525
472.2525
4716989
471.6989
4716989
4716989
471.6989

536 905 265
249.8667 EC5067-04
249.8667 EC5067-04
249.8667 EC 5067-04
249.8667 EC 5067-04
536 905 265
249.8667 EC 5067-04
41822247
342.2571.E25157-04
5167.0421.81

Ne ansa 3akasa

WABCO

896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 156 4
896 130 105 4

896 130 168 4
896 130 168 4
896 130 168 4
896 130 168 4
896 130 146 4

896 130 167 4

896 130 1454

896 130 110 4
896 130 168 4
896 130 169 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 1054
896 130 105 4
896 130 168 4
896 130 169 3
896 130 169 3
896 130 169 3
896 130 106 4
896 130 168 4
896 130 168 4
896 130 168 4
896 130 124 4
896 130 157 4
896 130 124 4
896 130 124 4
896 130 157 4

896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
9518124250
9518124250

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

A

\

A
VIA
V/A

> < < <

> >

< <
> -~ ~< < >PPrrr<r»r<2r>PI{rPr<r

<
-~ >
>

V/A
V/A
V/A
V/A
VIA
V/A

V/A

MpumeyvaHus

AonosriHuTenbHas oCcb

WABCO

65



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

MNMpoussoauTensb
TC

JONCKHEERE

mMmoaenb

041 CITY BUS
046 CITY BUS

KASSBOHRER-SETRA

LEYLAND-BUS

MAGIRUS DEUTZ

216 DHS
216 DHS

228 DT (6 & 7.ST)
228 DT (6 & 7.ST)
S110

S12, 14, 15L

S12, 14, 15L
$120 GV/HV
$120 GV/HV
$120 GV/HV
S125

S125

$1305

$1305

S140E, ES, H
S140E, ES, H
S150

S150

S150 E, H

S150 E, H

$180

$180

$200, 209, 211, 212
$200, 209, 211, 212
S210 H, HD

S210 H, HD
S213, 214, 215
S213,214, 215
S216 HSD

S216 HSD

S315 NF

S315 NF

SG 150, 200

SG 175, 98, 052
SG 175, 98, 052
SG 180

SG 180

NATIONAL Mk 1/11

150L10
M170SH110
M200SH110
M200SH110-U

Ne npoussogutens
TC

4.731.013.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.771.170.000
4.771.110.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.731.012.000

4.731.012.000
4.771.170.000

4.731.012.000
4.771.170.000

4.731.012.000
4.731.012.000
4.771.170.000
4.731.012.000
4.771.170.000

536 905 265
0345 2571
0249 8667
0249 8667
0249 8667

Ne ansa 3akasa

WABCO

896 130 106 4
896 130 106 4

896 130 122 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4

896 130 106 4

896 130 105 4
9518124250
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

\
\

>P <P << PP PL<PL<{PLPLPLPL{PLPLPLPL<L<PPL=r<rc

>

V/A
V/A
V/A
V/IA

MpumeyvaHus

66 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

Mpoussogutens
TC

MAN-BUS & COAC

mMmoAaernb
M230L117
R105
R121
SH110
SH120

SH170 (GL.BUS)
uso
H

10 U210 R12
10 U210 R12
11 U210 R13
11 U210 R13
11 U 210/R13
11 U 210/R13
11 U219 R13
11 U219 R13
12U 210 R12
12U 210 R12
10U 210 R12
10U 210 R12
BG 120N

BG 120N

BS 100 GT SKD
BS 100 GT SKD
BS 120 N

BS 120 N

BUS 362 H

EL 202

EL 202

MAN 292

MAN 292

MAN 292 F
MAN 292 F
MAN 292/362 H
MAN 292/362 H
MAN 322/422
MAN 362 F
MAN 362 F

ND 202
NG 272 Podestlos
NG 272 Podestlos

NL 202 F

Ne npoussogutens
TC

0249 8667
536 905 265
0249 8667
41822247
41822247
41822247
41822247

81.43601.0018/51
81.43601.0036
81.43601.0049
81.43601.0052
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0114
90 83112 0114
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0114
90 83112 0114
81.43601.0033
81.43601.0033
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0144
90 83112 0144

81.43601.0056/57/58/76/79/
82/84/91/114/116/118

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0095/97/102/105
81.43601.056/57/58/76/..
81.43601.059/60/61/..
81.43601.056/57/58/76/..
81.43601.059/60/61/..
81.43601.056/57/58/76..
81.43601.059/60/61/..
81.43601.0095/97/102/105
81.43601.056/57/58/76/..
81.43601.059/60/61/..

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0095/97/102/105

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0095/97/102/105

Ne ans sakasa
WABCO

896 130 117 4
896 130 1054
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4

896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 106 4
896 130 122 4
896 130 122 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 106 4
896 130 106 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4

896 130 1254

896 130 110 4

896 130 1194
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 125 4
896 130 169 4
896 130 1194
896 130 1254
896 130 169 4

896 130 110 4
896 130 1194
896 130 110 4

896 130 1194

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

V/IA
V/IA
VIA
VIA
V/A
V/IA
\

<
;><><><><><><><><><

< € < < <P <<P<P<P< <

MpumeyaHus

WABCO

67



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

Mpounssogutensb
TC

mMmoAaenb

NL 202 F

NL 202 Mnchen
NL 202 Mnchen
NL 202 Podestlos

NL 202 Podestlos
NL CNG Podestlos

NL CNG Podestlos

NM 152 Midibus
SD 242

SD 242

SG 240H/280H
SG 242/282

SG 242/282

SG 242/292

SG 242/292

SG 242/292 F

SG 242/292 F

SG 292 F Isral
SG 292 F Isral

SL 200

SL 200 F Isral

SL 200 F Isral

SL 200 F Portugal
SL 200 F Portugal
SL 202

SL 202

SL 202 F

SL 202 F

SL 242 M11 F LPG
SL 242 M11 F LPG
SR 292/362

SR 292/362

SUE 242

SUE 242

SUE 290 F Isral
SUE 290 F Isral

Ne npoussoautens
TC

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0095/97/102/105

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0095/97/102/105
81.43601.0095/97/102/105

81.43601.0066/68/69/104/109/
111

81.43601.0095/97/102/105
81.43601.0057/58

81.43601.0047
81.43601.0057/58

81.43601.0057/58

81.43601.0057/58

81.43601.0057/58

81.43601.0057/58
81.43601.0057/58

81.43601.0057/58
81.43601.0057/58
81.43601.0059/60
81.43601.0057/58
81.43601.0057/58
81.43601.0057/58

81.43601.0057/58

81.43601.0057/58

Ne ans sakasa
WABCO

896 130 110 4

896 130 110 4
896 130 1194
896 130 110 4

896 130 119 4
896 130 1194

896 130 110 4

896 130 1194
896 130 125 4
896 130 169 4
9518147000
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 125 4
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 125 4
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4
896 130 1254
896 130 169 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

<

K KPP C<PC<P<PL<PL<PL{2PL{PIPLPL{2PL{2PL{PrPror< < << < < <

MpumeyaHus

AonosniHuTenbHas oCb

UEL 242 81.43601.0095/97/102/105 896 130 1194
MCW
896 130 168 4 \
MENARINI
178623 896 130 168 4 \
BUS 110L 178741 896 130 124 4 A
BUS 120-101 178741 896 130 124 4 A
BUS 201 325993 896 130 168 4 V/A
METRO CAMMEL WEYMANN
METRO BUS MklI/lI X6641056 896 130 106 4 A
METRO LINER 896 130 106 4 A
68 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

MpoussoauTens
TC

mMmoAaernb

NEOPLAN (AUWARTER)

CITYLINER
EUROSTAR
EUROSTAR
EUROSTAR
JETLINER
JETLINER
JETLINER
MOST
N116
N117/2
N117/3
N122
N122/2
N122/3
N138
N138
N208
N208
N209
N209
N210
N210
N212
N212
N212H
N212H
N213
N213
N213H
N213H
N214
N214
N214H
N214H
N216
N216
N216H
N216H
N221
N221
N314
N314

Ne npoussogutens
TC

1001 122 51
1001 101 00
1001 102 00
1001 123 00
1021 002 00
1021 003 00
1001 12 250
1001 12 254
1001 103 00
AA10-01-001
1001 12 250
1001 12 254
1001 12 250
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002

AA10-01-001
AA10-01-001
AA10-01-001
1001 12 254

AA10-01-001
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002

Ne ans 3akasa
WABCO

896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 106 4
896 130 117 4
896 130 122 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

>P << PP < >»>r>r>r>r<

>

VIA
V/A
V/IA
V/IA
V/A
VIA
VIA

>

<
K - <>P<PL<rP<PP<rrP<r<rc

>

<
< -
>

V/IA

VIA

V/IA

V/IA

MpumeyvaHus

AONOJIHUTENbHAaA OCb

AONOJIHNTENbHaA OCb

WABCO

69



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

Mpounssogutensb
TC

PEGASO

mMmoAaenb

N316
N316
N316MK
N316MK
N326
N407
N414
N414
N416
N416
N421
N421
N424
N426
N907
N907
N907
N912
N922
N922
N940
N940
ND6
ND6
NH10L
NH10L
NH12L
NH12L
NH13L
NH13L
NH14L
NH14L
NH15L
NH15L
NH22
NH22
NH25L
NH25L
NHSL
NHSL
NH9L
NH9L
SKYLINER
SKYLINER
TR8
TR12
TR40

5035N/ 6031/ 6038/ 6046

Ne npoussoautens
TC

AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-002
1001 12 250
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-002
1001 12 254
1001 103 00
1001 12 250
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
1001 12 254
AA10-01-001
1001 12 254
AA10-01-001
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
AA10-01-001
AA10-01-002
1001 12 254
AA10-01-001
1001 12 254
AA10-01-001
AA10-01-001
1001 12 250
AA10-01-002
AA10-01-002
AA10-01-001

4746740

Ne ans sakasa
WABCO

896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 117 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 126 4
896 130 117 4

896 130 164 4
896 130 110 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu

V/A
V/IA

V/A

P C<PC<2P{PIPL{PLPL2PLPL2>PrPr»L

>

V/A
V/IA
V/IA

V/A

MpumeyaHus

70 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

Mpounssogutensb
TC

PORTESI

RVI

mMmoAaernb

5036S/ 6100
5522

6035

6100S

6522

100 V8

FR 1

FR 1

R 310/340

R 333

R 365

R 420

PR 100

PR 100-GX 107 Heuliez
PR 100-GX 107 Heuliez
PR 14

PR 180-GX 187 Heuliez
PR 180-GX 187 Heuliez

PR 180-GX 187 Heuliez
PR 180-GX 187 Heuliez

TRACER

SCANIA BUS & COACH

110/111/116
BF 86/110/111
BR CR 110
BRCR 112

BR CR 116/145
BR/CR 110
BR/CR 111/111DH
BR/CR 112
BR/CR 116
BR/CR 145
BR/CR 85/86
CR 76

CR 76

S$110/ 120/ 125

Ne npoussogutens
TC

700176

50 00 288 982
50 00 787 632
50 00 819 370
50 00 288 982
50 01 829 866
50 00 869 179
50 10 073 846
50 10 294 385

50 00 954 176
50 00 954 175
50 00 819 517
50 01 829 866

50 00 819 517
50 00 805 284
50 00 288 982
50 00 805 284
50 00 805 284
50 00 288 982
50 00 288 982

50 00 805 284
50 00 805 284

50 00 954 176

Ne ans 3akasa
WABCO

896 130 157 4
896 130 123 4
896 130 110 4
896 130 106 4
896 130 123 4

896 130 168 4

896 130 154 4
896 130 124 4
896 130 170 4
896 130 126 4
896 130 117 4
896 130 124 4
896 130 117 4
896 130 110 4
896 130 155 4
896 130 124 4
896 130 167 4
896 130 169 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 169 4
896 130 155 4
896 130 154 4
896 130 155 4
896 130 155 4
896 130 154 4
896 130 154 4

896 130 155 4
896 130 155 4

896 130 124 4

9518147270
896 130 157 4
896 130 169 4
896 130 155 4
896 130 155 4
896 130 155 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 169 4
896 130 155 4
896 130 155 4
896 130 169 4
896 130 105 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

V/A
A

A
A
A

<

> >

> > 2> >< >»>» > > > > >

>

V/IA
V/IA
VIA
VIA

VIA

>

>

> > > > > >»>»>»> > > > =~ > >

MpumeyaHus

TRACER export version

TRACER export version

TRACER export version

Ha 01.90
He 01.90

Ha 01.90

[OMNONHUTErNbHAas OChb,
Ha 01.90

He 01.90

[OMONHUTENbHAas OChb,
He 01.90

WABCO n



4.

Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

MNMpoussoautens moaenb Ne npousBogutens Ne ans 3aka3a| MNepepHsas V/ MpumeyaHus
TC TC WABCO | 3agHsas ocu
A
SICCA
4840005 896 130 168 4 \Y
4890001 896 130 168 4 \%
VAN HOOL
624319-460 896 130 122 4
624319-680 896 130 122 4
634319-690 896 130 117 4 A
418 AL ART 896 130 126 4 A [ONoNHNTENbHasa oCb
AM500 896 130 105 4 \%
AM500 896 130 105 4 A
AV138 896 130 105 4 \%
AV138 896 130 105 4 A
RU127 896 130 126 4 A [ononHUTENbHasi oCb
T809 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 \Y
T809 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 A
T812 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 \%
T812 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 A
T813 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 \%
T813 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 A
T814 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 \Y
T814 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 A
T815 ACRON 624319-610 896 130 105 4 \%
T815 ACRON 624319-610 896 130 105 4 A
T815 ALICRON 624319-610 896 130 105 4 \%
T815 ALICRON 624319-610 896 130 105 4 A
T815 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 \Y
T815 ALIZEE 624319-610 896 130 105 4 A
T815 ASTRON 624319-610 896 130 105 4 \%
T815 ASTRON 624319-610 896 130 105 4 A
T816 ALTANO 624319-610 896 130 105 4 \%
T816 ALTANO 624319-610 896 130 105 4 A
T818 ASTRON Art. 896 130 117 4 \%
T818 ASTRON Art. 896 130 105 4 A
T820 AMGNT Art. 896 130 117 4 \%
T820 AMGNT Art. 896 130 105 4 A
T824 AMAGNT 624319-610 896 130 105 4 \%
T824 ANAGNT 624319-610 896 130 105 4 A
T824 ASTROMEGA Art. 896 130 117 4 \Y,
T824 ASTROMEGA Art. 896 130 105 4 A
TD824 ASTROMEGA 624319-690 896 130 117 4 \%
TD824 ASTROMEGA 624319-640 896 130 125 4 A
VH440/4 624319-610 896 130 105 4 V/IA
VH440/4 896 130 126 4 A
VH540 624319-610 896 130 105 4 VIA
VHA120 896 130 126 4 \%
VHA120 624319-610 896 130 105 4 \%
VHA120 624319-640 896 130 125 4 A
VHAU115 624319-610 896 130 105 4 VIA
VHAU115/1 624319-610 896 130 105 4 V
VHAU115/1 624319-640 896 130 1254 A
72 WABCO



Tabnuubl cooTBeTCTBUSA

4.

lMpounsBoauTennb
TC

VOLVO

mMmoAaenb

VHC441
VHCAU124
VHCAU124
VHD119
VHD119
VHDAI114
VHDAI114
VHDAI119,119/2
VHDAI119,119/2
VHDAU115
VHDAU115/1
VHDAU115/1
VHF309 AU93
VHF309 AU93,95
VHF309 AU95
VHF332
VHF332
VHF409 AU93
VHF409 AU95
VHF440
VHF440/4
VHF4400
VHF440B
VHF440B
VHF441
VHF441
VHF444
VHF444,C,C
VHF444B

B10B

B10B

B10M

B10M

B10M MK4
B10M MK4
B10M MKIlI
B10M MKIlI
B10M MKIIIG
B10M MKIIG
B10M MKIIG
B10M4
B10M4
B10R

B10R

B12

B12

B55

B55 AILSA

Ne npoussoauTtens
TC

624319-610
624319-610
624319-640
624319-610
624319-640
624319-610
624319-610
624319-610
624319-640
624319-610

624319-610
624319-610
624319-610
624319-610
624319-610
624319-640
624319-610
624319-610
624319-610
624319-610

624319-610
624319-640
624319-610

624319-610
624319-610
624319-610

11611776
3027272
3027272
1137888
1134445
3027271
3027272
1137888
1134445
3027272
1134445
3027271
3027272
1134445
1134445
1134446
3027272
1134445

1590136

Ne ans sakasa
WABCO

896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 125 4
896 130 126 4
896 130 125 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 1254
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 125 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 1254
896 130 105 4
896 130 126 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 105 4

896 130 146 4
896 130 118 4
896 130 118 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 120 4
896 130 118 4
896 130 117 4
896 130 105 4
896 130 118 4
896 130 105 4
896 130 120 4
896 130 118 4
896 130 105 4
896 130 105 4
896 130 125 4
896 130 118 4
896 130 105 4
896 130 122 4
896 130 106 4

MepepHsas V/
3agHAA ocu
A

V/IA

<K <K <KP@P<L<CK<=-IrP<ro<rc<rc

>

V/IA
V/A
V/IA
V/A

V/A

V/A
V/A
V/IA

> > P <P PP PrPrPL

MpumeyvaHus

3-9 ocb

WABCO

73



4 Tabnuubl cooTBeTCTBUA

B58 1590136 896 130 106 4 A
C10M 1137888 896 130 117 4 \
C10M 1137882 896 130 117 4 \Y
C10M 1134445 896 130 105 4 A
C10M 1199893 896 130 105 4 A
CITY BUS 1137888 896 130 117 4 \
CITY BUS 1134445 896 130 105 4 A

74 WABCO



NMpuynHbI OTKa3a

S.

UpeamepHoe pacTseHue

UpeamepHoe pacTskeHue nosiBnseTcsa ns—3a
HEeorpaHNYeHHOro ABWXEHUSI OCU BHW3, YTO BbiHY)XaaeT
nHeBMoGannoH NOCTOsIHHO paboTaTk 3a nNpegenamm
MaKcUManbHOW AnuHbI pacTaxeHus. MNepBbim
NPU3HaAKOM MOBPEXAEHNA ABNAETCA 0ObIYHO OTPLIB
6annoHa oT BepXHel MeTannmMyeckon NnacTuHbl Unm ot
MOPLLHS.

OTtka3sbl NHeBMObOanoHoB 13-3a Yype3mMmepHoro
pacTaXXeHna BCTpe4datloTCA Yalle BCero Ha
BbIBELLIMBAEMbIX OCAX UITN HA rPy30BbIX aBTOMOOUNAX

yCTpaHeH ne HemcnpaBHOCTHU

BepHute nHeBMOGannoH B HOpMarsbHy paboyyto 30Hy
nyTem orpaHuU4YeHnsa xoaa ocu, perynmpoBkU KranaHa

WNu TAravax, 3aHATbIX Ha BHeJOPOXHbIX NepeBo3kax,
Hanpumep, B CTPOUTENbLCTBE, Ha 1eco3aroToBKax Unv B
Kapbepax.

Mpw akcnnyaTauuyM aBToMoGunen aTux TUNoB
ybeanTech, YTO amopTM3aTopbl He TPEGYIOT PEMOHTA,
3aMeHbl M YTO OHU Ha MecTe - oTepst aMOPTU3aTOPOB He
Takoe yX peakoe siBfieHue. XoTss aMopTU3aTopsbl U He
npeAHasHavyeHbl ANs orpaHnyYeHnst BepTMKarbHOro Xo4a,
OHM YacTo ABNATCA eAUHCTBEHHLIM CPEACTBOM B
Gopb6e ¢ Ype3MepHbIM PacTHKEHNEM.

UpeamepHoe pacmsikeHue nHeemobarsioHa
rosienIsemcs U3 -3a HeozpaHU4eHHo20 xoda
fo/1yocu, YmMo Yyacmo npusodum K ompbisy
barnnoHa om eepxHel Memasu4yeckol
MaCMuUHbI Unu HUXHEZ0 MOPLIHS.

NoroXeHusi Ky3oBa Ans nonyvYeHus Heobxoammoro
JuanasoHa ABUXEHUS OCHU.

WABCO &



S.

NMpuynHbI OTKa3a

YcTanocTHbIN U3HOC

I'Ipop,oanble YCTanNoCTHbIE TPEeLlMHbI NOABNAKTCA Ha
BHELLHEN NOBEPXHOCTU pe3nHbl Kak CoOCTaBHaaA 4acCTb
npouecca yCtaroCTHOro n3Hoca. OHM nosiBNATCS N3-3a
MNOCTOAHHbIX LUMKINNYECKNX Harpy3ok, KoTopble
ncnbiTbiBaeT GanmoH.

Mpu xopoluem yxoae 3a NHEBMOMNOABECKON ee
NMHEBMOOANMOHbI CRyXaT 4ONro U AeNo peako AoxoauT
[0 MNOSIBIEHNS eCTECTBEHHOM YCTanocTu
nHeBmMoObannoHa.

Heobxoaumo 3HaTb, Ha YTO o6pau.|,aTb BH/MaHME N Kak
CcnpaBnTbCA C BOSHUKAKOLLNMU npo6nemaM|/|. 310 BaXHO
npu 06CJ'IY)KMBaHI/II/I nnn peMmoHTe nHeBMonoaBeCK, aAnd
COXpaHeHNA aoBepund K BaM CO CTOPOHbI KITMEHTOB, a
TakKXKe and ycnewHoro segeHns busHeca.

Bbix0o0 u3 cmpos nHeemobarsoHa
10 fpu4yuHe ycmasiocmu om
UUKITUYECKUX Hagpy30K
gcmpeyaemcsi pexe, YeM omkas
o Gpyeum npuduHam

YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTHU

He cnepnyet 3abbiBaTb O TOM, YTO CPOK CNyXObl
NHeBMOOAroOHOB OrpaHnyeH.

MpoBepsWiTe NX Ha M3HOC COrnacHo rpaduky
npodmnakTnyeckoro obcnyxxunsanus, 3adukcnpymre

npegnonaraemMblii Cpok crny6bl NTHEBMOGANNOHOB.
3ameHsTe nHeBMobannoHbl 3abnaroBpeMeHHo - B
NPOTMBHOM CIly4ae Bbl PUCKYETE NOnacTb B HEMPUATHOE
NonoXeHwue.

76 WABCO



Npu4nHbI OTKa3a 5

Bbixoa us CTpPOA NO NpnynHe BO34eNCTBUA XUMNYECKUX BellecTB

MapagokcanbHO, YTO OCHOBHBLIM BELLECTBOM, JIMwHAsA cmaska, HaHeCEHHas Ha KapaaH, MOXEeT npu
cokpaLlatoLL MM cpok crnyx6bl NHeBMOOGaNOHOB, BpaLleHMn nonacTb Ha NHEBMOGaNMOHLI BEAYLLETO
ABMSIeTCA cMaska, HaHoCMMasd Ha Apyrue getanm MocTa. YUpeamepHoe HaHeceHne CMa3ku Ha cLenHoe
aBTOMOOUNA ans obecneyexus nx 6ecnepeboriHomn YCTPOWMCTBO OKa3bIBaeT Takoe e paspyLumTernbHoe
paboTbl M NPOANeHUst cpoka crnyxbbl, B 0COBGEHHOCTU BO34eNCTBME Ha NoOON N3 ABYX 3agHUX

€CNY OHa HaHeceHa CIULLIKOM OBMIbHO. nHeBmo6annoHos!

PaspyweHue 6annoHa 8bi38aHO
XUMUYECKUMU 8eluecmeamu,
KOmopble ¢ mevyeHuemM speMeHu
“npoedarom” oTBEPCTMUSA B

pesvHe.
YcTpaHeHne HeMcnpaBHOCTH
Heobxogumo neproanyecku NpoBepsTb COCTOSIHNE BOKOBbIX MOBEPXHOCTSIX U BEPXHEW KOMbLIEBOM YacTu
nHeBmobannoHa. MNpoBepsiiTe TPyOKM Ha Hanu4une nopwHs. Cogepxute nx B uncrote. MNpu ounctke
nvwHero macna unv Boasbl. [NpoBepsinTe canbHNUKN, MCMONb3yNTe TOMbLKO MbINO U BOQY - HW NP Kaknx
nsberanTe oOMNBLHON CMa3Kku, CeauTe 3a yTeuKow ob6cToATENbCTBAX HE NOMb3YNTECHh OYUCTUTENAMY Ha

mMacna. Cnegute 3a NoSABNEHUSAMMW OTINOXEHWI Ha OCHOBe He(bTI/I.

WABCO "



5 NMpuynHbI OTKa3a

Koppo3us n yaapsbl
Kakn B cny4ae C Apyrmmm metannim4eCckKumMun getandamm ToueuHas KOppo3und 00ObIYHO npuBOAUT K NOABNEHUIO

aBTOMOOUIS, BEepPXHAA nNnacTtnuHa nHeBMoOannoHa OoTBEPCTUA (OTBepCTMﬁ) B NopLiuHe, 4YTO NpMBOOUT K
nogBepxxeHa KoOppo3un, Kotopada padbenaet noBpeXxaeHnw pesmHoBoro 6annoHa no Mepe TOro Kak
pacnonoxeHHoe Ha Hen OoTBEepCTME AO514 BblNyCKa OH CKOJNMb3UT MO NMOPLUHIO B Xo4e 00ObIYHOM aKcnnyatauyunun.
BO3ayXa. XoT4 NOPLLUHN 0ObIYHO M3roTaBMBaKOTCS U3 Kpome TOro Kopnyc nopLHA MOXET noBpexaaTtbCAd OoT
yCTOIZ‘-II/IBOFO K KOppo3un antoMmnHnAa nnun nonagaHna AOPOXHbIX KaMHEeN.

KOMNO3ULUMOHHOIO niacTtuka, OHMN NoaBEPXKXEeHbl
TOYeYHON KOppo3nn n3—3a BO34ENCTBUS CONMN.

Pa3spyuweHusi sepxHell nnacmuHbl
usiu ropuwiHs Mo2ym 8bi3bigams
Xxumudeckue sewjecmesa unu
00pOXKHbIe KaMHU. Pe3ynbmamom
3Moe0 MOoXxem s18UMbCS
npexxodespeMeHHbIl 8bIX00 U3
cmpos nHesmobarioHa.

yCTpaHeHVIe HeuncnpaBHOCTHU

MNepunogmyeckn nposepsanTe COCTOSAHUE NOBEPXHOCTAX U BEPXHEN KOMNbLIEBOM YaCTW MOPLLHS.
nHeBMoOannoHoB. NMpoBepsaiTe TpyOkn Ha Hanu4ne Copepxute nx B Ynctote. Vicnonb3ynTte TONbKO MbISIO U
nuWwHero macrna unu sogel. [poBepsanTe canbHUKN, BOAY - HW NPW KakMx 06CTOATENbCTBaX He NONb3yNTECh
n3berante obUnNbHOW cMas3Kku, cneanTe 3a 3anmMBKON. OYUCTUTENAMM HA OCHOBE HETN.

CnepguTe 3a HAPOCTOM OTIOXEHMI HA BOKOBbIX

8 WABCO



NMpuynHbI OTKa3a

S.

MU3HoC

U3Hoc pe3nHoBOro ©annoHa MoXeT ObITb Bbl3BaH OByMA
npuYnHaMmn: KOHTaKTOM C ApyrmMmun aetandamm
aBTOMOOUNS NN KOHTAKTOM C NOCTOPOHHNUMM
npegMmeTamMmu. B nepBoOM Cliy4vae 4Halle BCero I'IpW-IMHOI7I
9TOMY cnyXxat pr6KM, noasoadumMe Bo3ayx K noaBecKke
mnnn TOpMO3HOIZ cucteme. 910 cny4yaeTcAa B OCHOBHOM Ha
Tdravdax, a He Ha npuuenax, NOCKOJIbKy Ha NepBbIX
MHOro4YncrneHHble pr6KM NnpnuxognTca NpoknaabiBatb B
OorpaHn4eHHoOM MNnpocCTpaHCTBe.

M3Hoc B6annoHa Takke MOXeT ObITb Bbl3BaH JOPOXHOM
rpsi3bio U KaMHsiMU. Kpome Toro, BeposiTHOCTb
abpasnBHOro nsHoca bonee Benvka B 3MMHME MecsiLbl,
Koraa anst 6opbObl CO CHEFOM U NbAOM, a TaKkke Ans
obecneyeHns ny4yLlero cLeneHms Ha 4oporu
pasbpacbliBalOT NECOK, rpaBuiA UK CoMb. ATU BELLECTBa
HakannMBatoTCs Ha OOKOBbIX MOBEPXHOCTSAX U BEPXHEN
KOmbLIEBOW YacTX NOPLLHSA U NPOTMpPaKT OTBEPCTUS B
GannoHe BO BpeMs €ero ABMKEHNS.

M3Hoc nHeBMobannoHa MoXeT ObiTb Bbl3BaH aopyrumum

YCTpaHeH ne HemcnpaBHOCTHU

YCTpaHuTe KOHTaKT MHEBMOGAOHA C MOCTOPOHHUM
npeaMeToM: NpoBepbTe Nodavy Bo3ayxa, 3aKkpennTe Bce
HaxoZsLwmecs psSaoM AeTanu ONns UCKITIoYeHMs UxX

nedeKTHbIMU UNN U3HOLLEHHbIMW AeTansiMu
nHeBmomnoaseckn. Hanpmumep, M3HOC BTYJIOK MPUBOAMT K
TOMY, YTO NHEBMODANOH CMeLLaeTcs B CTOPOHY OT ero
00bl4HONM paboyeli 30HbI.

YTeuka Bo3ayxa unv na3rnd Tpyoku B mHeBMOcUCTEME
NPVBOAWT K COYTWIO NHEBMOBANmoHa u, Kak cregcreume, K
NMOCTOSIHHOMY KOHTaKTy 6annoHa ¢ getansamu noaBecku.
Yepes Kakoe-TO BPeEMS B MECTE KOHTaKTa NosiBnsieTcs
oTBepcTue. Takon TMn naHoca oObIYHO BCTpeYyaeTcs y
nNHeBMOOAannoHoOB ¢ NepekaTbiBaloLencs ckragkon. B
ycnoBusax 6€340p0XKbs U3HOC BCTPEYAETCSt HA MOPOXHUX
Taradax v npuuenax npu NoaHATON BbIBELUMBAEMOW OCU
(Ha ogHy ocb NpMxoguMTCs BCA Macca asTomobuns, a n3
nHeMobannoHoB Apyron BeinywleH Bo3ayx). Ecnu oamH
WNN HECKOITbKO MHEBMODOANNOHOB UMEIOT
HeJOCTaTOYHYH Hakayky BO BPEMS OABMKEHUS
TPaHCMOPTHOro CPeACcTBa, TO CAYTblE MHEBMOOANIOHBI
UMEIT TeHAEHUMo K AedopMaLMm BMECTO TOro, YToObI
paBHOMEPHO NepeKaTbiBaTbCS MO NOPLLHHO.

U3Hoc 6annoHa 803HUKaem u3-3a
MMOCMOSIHHO20 KOHmMaxkma
MoCMopoHHez0 rnpedmema ¢
pes3uHoul, 4mo npusodum K
06pa3osaHuU0 0MBEPCMUS.

KOHTaKTa ¢ 6annoHoM, 3akpenuTe Tpyoku
NMHEBMOCUCTEMbI Ha yaaneHun ot 6annoHa.

WABCO &



6.

O6wan nicpopmauusa

[MpoussoanTenn MOryT USMEHATb XapakTepPUCTUKM CBOUX
nsgenun 6es3 cneunanbHOro ysegomneHus. [JaHHbin
OOKYMEHT MOArOTOBIIEH CO BCEN TLWATENbHOCTLIO, YTO HE
NCKMoYaeT BO3MOXHOCTY NOSABNEHNS OLLNBOK.

He 3ameHanTe getann Ha NOXoXue NuLlb No BHELWHEMY
BMnOy, HEKOTOPbIE NOXOXne no Buay getanun nMerT
pa3Hble TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN.

Mbl ocBoOOXAaemMcs OT HallnxX 0683aTeNnbCTB, ecnu
n3aenve Ucronb3yeTcsl HenpaBubHO.

Ecnn HeobGxoaMMo, NPOKOHCYNbTUPYNTECH Y HaLLEn
TEXHUYECKOW CryXObl.

Nudopmauusa o cooteeTcTBumn Homepos WABCO u
OpYyrnx NnponxsogmTenen NHeBMOGaNNOHOB AaHa TONbKO
ONSA CpaBHEHUS.

WABCO He HeceT OTBETCTBEHHOCTM B CIlydae Kakux —
nMBo OLWMBOK NN U3MEHEHWU, BHECEHHbIX Nocne
onybnmKoBaHWa JaHHOro KaTarora.

HacTtoawuni katanor noarotosneH komnadnen WABCO.
BocnpounsBeneHne Bcero katanora Unm ero 4actu
3anpeluaeTcsi.

80 WABCO



